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䈰䅀䆠 621.(076.1)
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䈀䍐䑠䍐䏐䍰䍐䏐䐠
䆠䌀䏐䍀䎀䍀䌀䐠 䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䏐䌀䐰䎠, 䍀䏠䑠䍐䏐䐠 䄀.䈐.䄐䍐䎰䏠䍰䍐䐀䏠䌠

 䈠䏠䑰䎠䌀. 䇰䐀䓰䏀䌀䓰. 䇰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀: 䏀䍐䐠䏠䍀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䎀䓰 䎠 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐-
䏐䎀䓠 䓐䏰䓠䐀䌀 № 1 / 䆠䐰䐀䐐䎠. 䌰䏠䐐. 䐠䍐䑐䏐. 䐰䏐-䐠; 䐐䏠䐐䐠.: 䅠.䈐. 䆠䌀䎰䎀䏐䎀䏐䌀, 䈐.䆀.
䆀䌠䌀䏐䏠䌠䌀, 䋠 䄀 䇰䏠䏰䏠䌠. 䆠䐰䐀䐐䎠, 2008. 41 䐐.: 䎀䎰. 39, 䐠䌀䌐䎰.1, 䏰䐀䎀䎰䏠䍠.. 
䄐䎀䌐䎰䎀䏠䌰䐀.: 䐐.4.

䇐䌀䐐䐠䏠䓰䒐䎀䍐 䏀䍐䐠䏠䍀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䎀䓰 䏐䌀䏰䎀䐐䌀䏐䒰 䐐 䑠䍐䎰䓀䓠 䏠䎠䌀䍰䌀䐠䓀 
䏰䏠䏀䏠䒐䓀 䐐䐠䐰䍀䍐䏐䐠䌀䏀 䌠 䏠䐀䌰䌀䏐䎀䍰䌀䑠䎀䎀 䐐䌀䏀䏠䐐䐠䏠䓰䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䏰䐀䎀 䌠䒰-
䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䎀 䍀䏠䏀䌀䒀䏐䍐䌰䏠 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䓰 䏰䏠 䓐䏰䓠䐀䐰 №1.

䇰䐀䍐䍀䏐䌀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䒰 䍀䎰䓰 䐐䐠䐰䍀䍐䏐䐠䏠䌠 䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䐐䏰䍐䑠䎀䌀䎰䓀䏐䏠䐐䐠䍐䎐
䍀䏐䍐䌠䏐䏠䎐 䑀䏠䐀䏀䒰 䏠䌐䐰䑰䍐䏐䎀䓰.

䈠䍐䎠䐐䐠 䏰䍐䑰䌀䐠䌀䍐䐠䐐䓰 䌠 䌀䌠䐠䏠䐀䐐䎠䏠䎐 䐀䍐䍀䌀䎠䑠䎀䎀.

䇰䏠䍀䏰䎀䐐䌀䏐䏠 䌠 䏰䍐䑰䌀䐠䓀               .䉀䏠䐀䏀䌀䐠 60䑐84 1/16
䈰䐐䎰.䏰䍐䑰.䎰.       .䈰䑰.-䎀䍰䍀.䎰.   . 䈠䎀䐀䌀䍠 150 䓐䎠䍰. 䅰䌀䎠䌀䍰.  䄐䍐䐐䏰䎰䌀䐠䏐䏠.

䆠䐰䐀䐐䎠䎀䎐 䌰䏠䐐䐰䍀䌀䐀䐐䐠䌠䍐䏐䏐䒰䎐 䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䎐 䐰䏐䎀䌠䍐䐀䐐䎀䐠䍐䐠.
䆀䍰䍀䌀䐠䍐䎰䓀䐐䎠䏠-䏰䏠䎰䎀䌰䐀䌀䑀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䎐 䑠䍐䏐䐠䐀 䆠䐰䐀䐐䎠䏠䌰䏠 䌰䏠䐐䐰䍀䌀䐀䐐䐠䌠䍐䏐䏐䏠䌰䏠 
䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐰䏐䎀䌠䍐䐀䐐䎀䐠䍐䐠䌀. 305040, 䆠䐰䐀䐐䎠, 䐰䎰.50 䎰䍐䐠 䇠䎠䐠䓰䌐䐀䓰, 94.
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䄠䄠䅐䅀䅐䇐䆀䅐

䇐䌀䐐䐠䏠䓰䒐䎀䍐 䏀䍐䐠䏠䍀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䎀䓰 䐀䌀䍰䐀䌀䌐䏠䐠䌀䏐䒰 䌠 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䎀䎀 䐐 
䐀䌀䌐䏠䑰䍐䎐 䏰䐀䏠䌰䐀䌀䏀䏀䏠䎐 䏰䏠 䎠䐰䐀䐐䌀䏀 «䇐䌀䑰䍐䐀䐠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䌀䓰 䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䓰» 䎀 
«䆀䏐䍠䍐䏐䍐䐀䏐䌀䓰 䌰䐀䌀䑀䎀䎠䌀».

䇰䏠 䏀䍐䐀䍐 䎀䍰䐰䑰䍐䏐䎀䓰 䎠䐰䐀䐐䌀 䐐䐠䐰䍀䍐䏐䐠䒰 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䓰䓠䐠 4 䍀䏠䏀䌀䒀䏐䎀䑐 䍰䌀䍀䌀-
䏐䎀䓰 䏰䏠 䏐䌀䑰䍐䐀䐠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䎀 (4 䓐䏰䓠䐀䌀).

䋐䏰䓠䐀䒰 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䓰䓠䐠䐐䓰 䏐䌀 䎰䎀䐐䐠䌀䑐 䑰䍐䐀䐠䍐䍠䏐䏠䎐 䌐䐰䏀䌀䌰䎀 䑀䏠䐀䏀䌀䐠䌀 䄀3 
(297䑐420 䏀䏀) 䌠 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䎀䎀 䐐 䐠䐀䍐䌐䏠䌠䌀䏐䎀䓰䏀䎀 䄰䇠䈐䈠 䅐䈐䆠䅀 䎀 䍀䏠䎰䍠-
䏐䒰 䏠䐠䎰䎀䑰䌀䐠䓀䐐䓰 䌠䒰䐀䌀䍰䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䐐䐠䓀䓠 䎀 䏠䏰䐀䓰䐠䏐䏠䐐䐠䓀䓠 䌰䐀䌀䑀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐀䍐-
䒀䍐䏐䎀䓰 䏰䏠䐐䐠䌀䌠䎰䍐䏐䏐䒰䑐 䍰䌀䍀䌀䑰. 

䄠䏐䐰䐠䐀䎀 䎠䌀䍠䍀䏠䌰䏠 䑀䏠䐀䏀䌀䐠䌀 䌠䒰䑰䍐䐀䑰䎀䌠䌀䍐䐠䐐䓰 䐀䌀䏀䎠䌀, 䐀䌀䐐䐐䐠䏠䓰䏐䎀䍐 䏠䐠 
䎠䏠䐠䏠䐀䏠䎐 䍀䏠 䌰䐀䌀䏐䎀䑠 䑀䏠䐀䏀䌀䐠䌀 (䌠䏐䍐䒀䏐䍐䎐 䐀䌀䏀䎠䎀) 䐐䌠䍐䐀䑐䐰, 䐐䏰䐀䌀䌠䌀 䎀 䐐䏐䎀䍰䐰 
䍀䏠䎰䍠䏐䏠 䌐䒰䐠䓀 䐀䌀䌠䏐䏠 5䏀䏀, 䌀 䐐䎰䍐䌠䌀 20䏀䏀 (䄰䇠䈐䈠 2.301-68 «䉀䏠䐀䏀䌀䐠䒰»).

䄠 䏰䐀䌀䌠䏠䏀 䏐䎀䍠䏐䍐䏀 䐰䌰䎰䐰 䏐䌀䍀䏠 䏠䐐䐠䌀䌠䎀䐠䓀 䐐䌠䏠䌐䏠䍀䏐䏠䍐 䏀䍐䐐䐠䏠 䐀䌀䍰䏀䍐䐀䏠䏀 
15䑐185䏀䏀, 䏠䑰䍐䐀䐠䎀䌠 䍐䌰䏠 䏰䐀䓰䏀䒰䏀䎀 䎰䎀䏐䎀䓰䏀䎀 (䐀䎀䐐.1).

䈀䎀䐐. 1
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䄠 䓐䐠䏠䏀 䏀䍐䐐䐠䍐 䏐䌀 䓐䏰䓠䐀䍐 䍀䏠䎰䍠䏐䌀 䏰䏠䏀䍐䒐䌀䐠䓀䐐䓰 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䌀䓰 䏐䌀䍀䏰䎀䐐䓀 (䐀䎀䐐. 2).

䋐䇰.01.13     - 01 – 䏐䏠䏀䍐䐀 䓐䏰䓠䐀䌀
13 – 䌠䌀䐀䎀䌀䏐䐠 䐐䐠䐰䍀䍐䏐䐠䌀

䈀䎀䐐. 2

䄠䐐䍐 䏐䌀䍀䏰䎀䐐䎀, 䌀 䐠䌀䎠䍠䍐 䌐䐰䎠䌠䍐䏐䏐䒰䍐 䎀 䑠䎀䑀䐀䏠䌠䒰䍐 䏠䌐䏠䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰 
䌠䒰䏰䏠䎰䏐䓰䓠䐠䐐䓰 䐐䐠䌀䏐䍀䌀䐀䐠䏐䒰䏀 䒀䐀䎀䑀䐠䏠䏀 䌠 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䎀䎀 䐐 䄰䇠䈐䈠 
2.304-81 «䊀䐀䎀䑀䐠䒰 䑰䍐䐀䐠䔐䍠䏐䒰䍐».

䉰䍐䐀䐠䎀䐠䓀 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䑐䏠䐀䏠䒀䏠 䍰䌀䐠䏠䑰䍐䏐䏐䒰䏀 䎠䌀䐀䌀䏐䍀䌀䒀䏠䏀 䈠 (䇐) 䎀䎰䎀 
䈠䇀 (䇐䄠, F) 䌠 䍰䌀䌠䎀䐐䎀䏀䏠䐐䐠䎀 䏠䐠 䎠䌀䑰䍐䐐䐠䌠䌀 䌐䐰䏀䌀䌰䎀 (䏐䌀 䌐䏠䎰䍐䍐 䏰䎰䏠䐠䏐䏠䎐 
䌐䐰䏀䌀䌰䍐 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䑰䍐䐀䐠䎀䐠䓀 䌐䏠䎰䍐䍐 䐠䌠䔐䐀䍀䒰䏀 䎠䌀䐀䌀䏐䍀䌀䒀䏠䏀). 䄠䐐䍐 䎰䎀䏐䎀䎀, 
䏐䍐䍰䌀䌠䎀䐐䎀䏀䏠 䏠䐠 䎀䑐 䏐䌀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰 (䎰䎀䏐䎀䎀 䎠䏠䏐䐠䐰䐀䌀, 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䎀䎐, 䎀䐐䎠䏠䏀䒰䍐 
䎀 䐠.䍀.), 䐐䏐䌀䑰䌀䎰䌀 䍀䏠䎰䍠䏐䒰 䌐䒰䐠䓀 䐠䏠䏐䎠䎀䏀䎀. 䆀䑐 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䏰䐀䏠䌠䏠䍀䎀䐠䓀 䐐 
䏠䑰䍐䏐䓀 䎰䔐䌰䎠䎀䏀 䏐䌀䍠䎀䏀䏠䏀 䎠䌀䐀䌀䏐䍀䌀䒀䌀 䏐䌀 䌐䐰䏀䌀䌰䐰. 䈠䏠䎰䒐䎀䏐䌀 䎰䎀䏐䎀䎀 䏠䌐-
䌠䏠䍀䎠䎀 ≈ 1䏀䏀, 䐠䏠䏐䎠䎀䑐 䎰䎀䏐䎀䎐 ≈ 0,3䏀䏀 (䄰䇠䈐䈠 2.303-68 «䆰䎀䏐䎀䎀 䑰䍐䐀䐠䍐-
䍠䌀»).

䋐䏰䓠䐀䒰 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䓰䓠䐠䐐䓰 䌠 䎠䌀䐀䌀䏐䍀䌀䒀䍐, 䐀䍐䎠䏠䏀䍐䏐䍀䐰䍐䐠䐐䓰 䎀䐐䏰䏠䎰䓀-
䍰䏠䌠䌀䐠䓀 䏰䐀䎀 䐀䍐䒀䍐䏐䎀䎀 䍰䌀䍀䌀䑰 䑠䌠䍐䐠䏐䒰䍐 䎠䌀䐀䌀䏐䍀䌀䒀䎀 (䐐䏀. 䐐䐠䍐䏐䍀䒰 䎠䌀-
䑀䍐䍀䐀䒰). 䈀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠 䏠䌐䌠䏠䍀䎀䐠䐐䓰 䎠䐀䌀䐐䏐䒰䏀 䑠䌠䍐䐠䏠䏀.

䈀䍐䒀䍐䏐䎀䍐 䎰䓠䌐䏠䎐 䍰䌀䍀䌀䑰䎀 䍀䏠䎰䍠䏐䏠 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䓰䐠䓀䐐䓰 䌠 䐐䐠䐀䏠䌰䏠 䏠䏰䐀䍐䍀䍐-
䎰䔐䏐䏐䏠䎐 䏰䏠䐐䎰䍐䍀䏠䌠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䐐䐠䎀:

1.䇠䐐䏀䒰䐐䎰䍐䏐䎀䍐 䎀䐐䑐䏠䍀䏐䒰䑐 䍀䌀䏐䏐䒰䑐 䎀 䐀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠䌀, 䎠䏠䐠䏠䐀䒰䎐 䏐䍐䏠䌐-
䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䏰䏠䎰䐰䑰䎀䐠䓀 䌠 䑐䏠䍀䍐 䐀䍐䒀䍐䏐䎀䓰 䍰䌀䍀䌀䑰䎀.

2.䈐䏠䐐䐠䌀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䌀䎰䌰䏠䐀䎀䐠䏀䌀 (䏰䎰䌀䏐䌀) 䐀䍐䒀䍐䏐䎀䓰 䏰䏠䐐䐠䌀䌠䎰䍐䏐䏐䏠䎐 䍰䌀䍀䌀-
䑰䎀. 䈠䌀䎠 䎠䌀䎠 䍰䌀䍀䌀䑰䎀 䏐䌀䑰䍐䐀䐠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䎀 䏰䐀䏠䐐䐠䐀䌀䏐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䒰䍐, 䏐䏠 
䌠䒰䏰䏠䎰䏐䓰䍐䏀䒰䍐 䏐䌀 䓐䏰䓠䐀䍐, 䐠.䍐. 䏐䌀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀, 䌀䎰䌰䏠䐀䎀䐠䏀 䐀䍐䒀䍐䏐䎀䓰 䍰䌀䍀䌀䑰䎀 
䍀䏠䎰䍠䍐䏐 䐐䏠䐐䐠䏠䓰䐠䓀 䎀䍰 䍀䌠䐰䑐 䑰䌀䐐䐠䍐䎐: 䏰䍐䐀䌠䌀䓰 – 䐀䍐䒀䍐䏐䎀䍐 䍰䌀䍀䌀䑰䎀 䌠 䏰䐀䏠-
䐐䐠䐀䌀䏐䐐䐠䌠䍐 䎀 䌠䐠䏠䐀䌀䓰 – 䏠䐐䐰䒐䍐䐐䐠䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䏰䎰䌀䏐䌀 䐀䍐䒀䍐䏐䎀䓰 䓐䐠䏠䎐 䍰䌀䍀䌀䑰䎀 䏐䌀 
䓐䏰䓠䐀䍐. 䇠䌐䍐 䓐䐠䎀 䑰䌀䐐䐠䎀 䌠䍰䌀䎀䏀䏠䐐䌠䓰䍰䌀䏐䒰.



5

3. 䄠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䍐 䍰䌀䍀䌀䑰䎀 䌠 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䎀䎀 䐐 䐐䏠䐐䐠䌀䌠䎰䍐䏐䏐䒰䏀 䌀䎰䌰䏠-
䐀䎀䐠䏀䏠䏀.

䄠䌀䐀䎀䌀䏐䐠 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䓰 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䐰䍐䐠 䏰䏠䐀䓰䍀䎠䏠䌠䏠䏀䐰 䏐䏠䏀䍐䐀䐰 䐐䐠䐰-
䍀䍐䏐䐠䌀 䌠 䌰䐀䐰䏰䏰䏠䌠䏠䏀 䍠䐰䐀䏐䌀䎰䍐. 

1. 䈐䏠䍀䍐䐀䍠䌀䏐䎀䍐 䓐䏰䓠䐀䌀 №1

䅀䌀䏐䒰 䎠䏠䏠䐀䍀䎀䏐䌀䐠䒰 䐠䏠䑰䍐䎠 A, B, C, D, E, F. 䆠䏠䏠䐀䍀䎀䏐䌀䐠䒰 䐠䏠䑰䍐䎠 
䐐䐠䐰䍀䍐䏐䐠 䌠䒰䌐䎀䐀䌀䍐䐠 䎀䍰 䐠䌀䌐䎰䎀䑠䒰 1 䏰䏠 䐐䌠䏠䍐䏀䐰 䏰䏠䐀䓰䍀䎠䏠䌠䏠䏀䐰 䏐䏠䏀䍐䐀䐰 䌠 
䍠䐰䐀䏐䌀䎰䍐 䌰䐀䐰䏰䏰䒰.

䅰䌀䍀䌀䑰䎀 1, 2 䎀 3 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䓰䓠䐠䐐䓰 䏐䌀 䑀䏠䐀䏀䌀䐠䍐 䄀3.
䇰䐀䎀䏀䍐䐀 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓰 䍀䌀䏐 䏐䌀 䐀䎀䐐䐰䏐䎠䍐 37.

䅰䌀䍀䌀䑰䌀 1
- 䇰䏠䐐䐠䐀䏠䎀䐠䓀 䐠䏠䑰䎠䐰 T, 䐐䎀䏀䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䐰䓠 䐠䏠䑰䎠䍐 䄀 䏠䐠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠 

䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐 㰀1(䍀䎰䓰 䏐䍐䑰䔐䐠䏐䒰䑐 䌠䌀䐀䎀䌀䏐䐠䏠䌠) 䎀䎰䎀 㰀2(䍀䎰䓰 䑰䍐䐠䏐䒰䑐 
䌠䌀䐀䎀䌀䏐䐠䏠䌠).

- 䅰䌀䏰䎀䐐䌀䐠䓀 䎠䏠䏠䐀䍀䎀䏐䌀䐠䒰 䐠䏠䑰䎠䎀 T 䎀 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀 䍐䔐 䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䍐 䌠 
䏰䐀䏠䐐䐠䐀䌀䏐䐐䐠䌠䍐. 

- 䇰䏠䐐䐠䐀䏠䎀䐠䓀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎀 䏰䐀䓰䏀䏠䎐, 䍰䌀䍀䌀䏐䏐䏠䎐 䍀䌠䐰䏀䓰 䐠䏠䑰䎠䌀䏀䎀 䄀 䎀 䈐.
- 䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀 䐐䎰䍐䍀䒰 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 䄀䈐, 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䓀 䍐䔐 䌠䎀䍀䎀䏀䏠䐐䐠䓀.
- 䇰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䓀, 䑰䍐䐀䍐䍰 䎠䌀䎠䎀䍐 䑰䍐䐠䌠䍐䐀䐠䎀 䏰䐀䏠䑐䏠䍀䎀䐠 䏰䐀䓰䏀䌀䓰.

䅰䌀䍀䌀䑰䌀 2
- 䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀 䏐䌀䐠䐰䐀䌀䎰䓀䏐䐰䓠 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䐰 䏠䐠䐀䍐䍰䎠䌀 䄀C.
- 䇰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䓀 䐰䌰䎰䒰 䏐䌀䎠䎰䏠䏐䌀 䏠䐠䐀䍐䍰䎠䌀 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 䄀䈐 䎠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓰䏀 

䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐 㰀1 䎀 㰀2.
- 䇠䐠䎰䏠䍠䎀䐠䓀 䏐䌀 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 䄀䈐 䏠䐠䐀䍐䍰䏠䎠 䈐䆠 䍀䎰䎀䏐䏠䎐 30 䏀䏀.

䅰䌀䍀䌀䑰䌀 3
- 䇰䏠䐐䐠䐀䏠䎀䐠䓀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎀 䐠䐀䍐䐰䌰䏠䎰䓀䏐䎀䎠䌀 䄀䄠䈐.
- 䇰䐀䏠䌠䍐䐐䐠䎀 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀 䎀 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓀 䌠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 㥀䄀䄠䈐.
- 䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀 䐰䌰䏠䎰 䏐䌀䎠䎰䏠䏐䌀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 㥀䄀䄠䈐 䎠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䏠-

䍐䎠䑠䎀䎐 㰀1 (䍀䎰䓰 䏐䍐䑰䔐䐠䏐䒰䑐 䌠䌀䐀䎀䌀䏐䐠䏠䌠) 䎀䎰䎀 㰀2 (䍀䎰䓰 䑰䔐䐠䏐䒰䑐 䌠䌀䐀䎀䌀䏐䐠䏠䌠).

䅰䌀䍀䌀䑰䌀 4 – 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䓰䍐䐠䐐䓰 䏐䌀 䑀䏠䐀䏀䌀䐠䍐 䄀3. 䇰䐀䎀䏀䍐䐀 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓰
䍀䌀䏐 䏐䌀 䐀䎀䐐䐰䏐䎠䍐 38.
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- 䇰䏠䐐䐠䐀䏠䎀䐠䓀 䎰䎀䏐䎀䓠 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䍀䌠䐰䑐 䏰䎰䏠䐐䎠䎀䑐 䑀䎀䌰䐰䐀, 䍰䌀䍀䌀䏐-
䏐䒰䑐 㥀䄀䄠䈐 䎀 㥀DEF.

- 䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀 䌠䎀䍀䎀䏀䏠䐐䐠䓀.
- 䅰䌀䏰䎀䐐䌀䐠䓀 䌀䎰䌰䏠䐀䎀䐠䏀 䐀䍐䒀䍐䏐䎀䓰 䍰䌀䍀䌀䑰䎀.

䅰䌀䍀䌀䑰䎀 5 䎀 6 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䓰䓠䐠䐐䓰 䏐䌀 䑀䏠䐀䏀䌀䐠䍐 䄀3.
䇰䐀䎀䏀䍐䐀 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓰 䍀䌀䏐 䏐䌀 䐀䎀䐐䐰䏐䎠䍐 39. 

䅰䌀䍀䌀䑰䌀 5
- 䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀 䐀䌀䐐䐐䐠䏠䓰䏐䎀䍐 䏠䐠 䐠䏠䑰䎠䎀 D 䍀䏠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 㥀䄀䄠䈐.
䅰䌀䍀䌀䑰䌀 6
- 䇰䏠䐐䐠䐀䏠䎀䐠䓀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀, 䏰䌀䐀䌀䎰䎰䍐䎰䓀䏐䐰䓠 㥀䄀䄠䈐 䎀 䏠䐠䐐䐠䏠䓰䒐䐰䓠 䏠䐠 

䏐䍐䔐 䏐䌀 䐀䌀䐐䐐䐠䏠䓰䏐䎀䎀 40䏀䏀.

䄠䐐䍐 䍰䌀䍀䌀䑰䎀 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䓰䓠䐠䐐䓰 䌠 䏀䌀䐐䒀䐠䌀䌐䍐 䇀 1:1 (䏐䌀䐠䐰䐀䌀䎰䓀䏐䌀䓰 
䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䌀).

2. 䇠䌐䒐䎀䍐 䏀䍐䐠䏠䍀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䎀䓰 䏰䏠 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓠 䓐䏰䓠䐀䌀

䅀䎰䓰 䐀䍐䒀䍐䏐䎀䓰 䍰䌀䍀䌀䑰 䓐䏰䓠䐀䌀 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䎀䍰䐰䑰䎀䐠䓀 䐐䎰䍐䍀䐰䓠䒐䎀䎐 
䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰

2.1. 䇠䐀䐠䏠䌰䏠䏐䌀䎰䓀䏐䒰䍐 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎀 䐠䏠䑰䎠䎀

䆠䌀䍠䍀䌀䓰 䐠䏠䑰䎠䌀, 䍰䌀䍀䌀䏐䏐䌀䓰 䏐䌀 䐀䎀䐐䐰䏐䎠䍐, 䍀䏠䎰䍠䏐䌀 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䐠䓀 䍐䍀䎀䏐-
䐐䐠䌠䍐䏐䏐䐰䓠 䐠䏠䑰䎠䐰 䎀䍰䏠䌐䐀䌀䍠䌀䍐䏀䏠䌰䏠 䏠䌐䒠䍐䎠䐠䌀. 䅀䎰䓰 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䎀䓰 䑰䍐䐀䐠䍐䍠䌀 
䏰䐀䎀䏀䍐䏐䓰䍐䐠䐐䓰 䏀䍐䐠䏠䍀 䏠䐀䐠䏠䌰䏠䏐䌀䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䏰䐀䏠䍐䑠䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䏐䌀 䍀䌠䍐 (䎀䎰䎀 䐠䐀䎀)
䌠䍰䌀䎀䏀䏐䏠 䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䏐䒰䍐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐, 䎠䏠䐠䏠䐀䒰䎐 䌠䏰䍐䐀䌠䒰䍐 
䏰䐀䍐䍀䎰䏠䍠䎀䎰 䑀䐀䌀䏐䑠䐰䍰䐐䎠䎀䎐 䐰䑰䔐䏐䒰䎐 䄰䌀䐐䏰䌀䐀 䇀䏠䏐䍠 (1746 – 1818 䌰.).

䇰䐰䐐䐠䓀 䍀䌀䏐䌀 䌠 䏰䐀䏠䐐䐠䐀䌀䏐䐐䐠䌠䍐 䐠䏠䑰䎠䌀 䄀 䎀 䍀䌠䍐 (䎀䎰䎀 䐠䐀䎀) 䌠䍰䌀䎀䏀䏐䏠 
䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䏐䒰䍐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐 㰀1, 㰀2, 㰀3. 䆀䍰 䐠䏠䑰䎠䎀 䄀 䏠䏰䐰䐐-
䎠䌀䍐䏀 䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䒰 䏐䌀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐. 䈠䏠䑰䎠䎀 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 
䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䏠䌠 䐐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓰䏀䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐 䄀1, 䄀2, 䄀3 – 䏐䌀䍰䒰䌠䌀䓠䐠䐐䓰 
䏠䐀䐠䏠䌰䏠䏐䌀䎰䓀䏐䒰䏀䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䓰䏀䎀 䐠䏠䑰䎠䎀 䄀. 䅀䎰䎀䏐䒰 䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䏠䌠 
䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䓠䐠 䐀䌀䐐䐐䐠䏠䓰䏐䎀䓰 䏠䐠 䐠䏠䑰䎠䎀 䄀 䍀䏠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䍐䎐 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐 䎀 䍰䌀䍀䌀-
䓠䐠 䎠䏠䏠䐀䍀䎀䏐䌀䐠䒰 䐠䏠䑰䎠䎀 䄀 – x, y, z.

X – 䐀䌀䐐䐐䐠䏠䓰䏐䎀䍐 䏠䐠 䐠䏠䑰䎠䎀 䄀 䍀䏠 䏰䐀䏠䑀䎀䎰䓀䏐䏠䎐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䏠䍐䎠-
䑠䎀䎐 㰀3, X= |A, 㰀3|.
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Y – 䐀䌀䐐䐐䐠䏠䓰䏐䎀䍐 䏠䐠 䐠䏠䑰䎠䎀 䄀 䍀䏠 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䏠䎐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䏠䍐䎠-
䑠䎀䎐 㰀2, Y= |A, 㰀2|.

Z – 䐀䌀䐐䐐䐠䏠䓰䏐䎀䍐 䏠䐠 䐠䏠䑰䎠䎀 䄀 䍀䏠 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䏠䎐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䏠-
䍐䎠䑠䎀䎐 㰀1, Z= |A, 㰀1|.

䈠䌀䎠䎀䏀 䏠䌐䐀䌀䍰䏠䏀, 䐠䏠䑰䎠䌀 䄀 䌠 䏰䐀䏠䐐䐠䐀䌀䏐䐐䐠䌠䍐 䏀䏠䍠䍐䐠 䌐䒰䐠䓀 䍰䌀䍀䌀䏐䌀 
䐐䌠䏠䎀䏀䎀 䎠䏠䏠䐀䍀䎀䏐䌀䐠䌀䏀䎀 – 䄀(x, y, z).

䅀䌠䍐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐 䍀䍐䎰䓰䐠 䏰䐀䏠䐐䐠䐀䌀䏐䐐䐠䌠䏠 䏐䌀 䑰䍐䐠䒰䐀䍐 䑰䍐䐠-
䌠䍐䐀䐠䎀, 䌀 䐠䐀䎀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐 – 䏐䌀 8 䏠䎠䐠䌀䏐䐠䏠䌠.. 

䈀䌀䐐䐐䏀䏠䐠䐀䎀䏀 䏰䐀䏠䐐䐠䐀䌀䏐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䒰䎐 䐀䎀䐐䐰䏐䏠䎠 (䐀䎀䐐.3).

䈀䎀䐐. 3
㰀1 – 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䌀䓰 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐;

㰀2 - 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䌀䓰 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐;
OX, OY, OZ – 䏠䐐䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐; 㰀1 ⊥ 㰀2 ;  

OAx=x, AxA1=y, AxA2=z;
A (x, y, z) → A1 (x, y),  A2 (x, z) 

䇰䐀䎀 䏰䍐䐀䍐䑐䏠䍀䍐 䎠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䏀䐰 䑰䍐䐀䐠䍐䍠䐰 (䓐䏰䓠䐀䐰) 䏰䍐䐀䍐䍀䏐䓰䓰 䏰䏠䎰䌀 
䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 㰀1 䏠䏰䐰䐐䎠䌀䍐䐠䐐䓰 䌠䏐䎀䍰 䎀 䐐䏠䌠䏀䍐䒐䌀䍐䐠䐐䓰 䐐 䏐䎀䍠䏐䍐䎐 䏰䏠䎰䏠䎐 䏰䎰䏠䐐-
䎠䏠䐐䐠䎀 㰀2; 䍰䌀䍀䏐䓰䓰 䏰䏠䎰䌀 㰀1, 䏰䏠䍀䏐䎀䏀䌀䓰䐐䓀 䌠䌠䍐䐀䑐, 䐐䏠䌠䏀䍐䒐䌀䍐䐠䐐䓰 䐐 䌠䍐䐀䑐䏐䍐䎐 
䏰䏠䎰䏠䎐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 㰀2 (䐀䎀䐐. 4, 䌀).

䋐䏰䓠䐀䏠䏀 䏐䌀䍰䒰䌠䌀䍐䐠䐐䓰 䑰䍐䐀䐠䍐䍠, 䐐䏠䐐䐠䌀䌠䎰䍐䏐䏐䒰䎐 䎀䍰 䍀䌠䐰䑐 䎀䎰䎀 
䐠䐀䔐䑐, 䐐䌠䓰䍰䌀䏐䏐䒰䑐 䏀䍐䍠䍀䐰 䐐䏠䌐䏠䎐, 䏠䐀䐠䏠䌰䏠䏐䌀䎰䓀䏐䒰䑐 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐 䌰䍐䏠䏀䍐䐠-
䐀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䑀䎀䌰䐰䐀䒰 (䐀䎀䐐. 4, 䌐).
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䈠䌀䎠䎀䏀 䏠䌐䐀䌀䍰䏠䏀, 䍀䎰䓰 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䎀䓰 䓐䏰䓠䐀䌀 䐠䏠䑰䎠䎀 䄀(x, y, z) 䏐䐰䍠䏐䏠 
䏠䐠 䏐䌀䑰䌀䎰䌀 䎠䏠䏠䐀䍀䎀䏐䌀䐠 䏰䏠 䏠䐐䎀 䑐12 䏠䐠䎰䏠䍠䎀䐠䓀 䎠䏠䏠䐀䍀䎀䏐䌀䐠䐰 䑐 䐠䏠䑰䎠䎀 䄀, 䍰䌀-
䐠䍐䏀 䏰䐀䏠䌠䍐䐐䐠䎀 䌠䍐䐀䐠䎀䎠䌀䎰䓀䏐䐰䓠 䎰䎀䏐䎀䓠 䐐䌠䓰䍰䎀, 䏐䌀 䎠䏠䐠䏠䐀䏠䎐 䏠䐠 䏠䐐䎀 䑐12 䏠䐠-
䎰䏠䍠䎀䐠䓀 䎠䏠䏠䐀䍀䎀䏐䌀䐠䐰 y 䌠䏐䎀䍰 (䍐䐐䎰䎀 䏠䏐䌀 䏰䏠䎰䏠䍠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䌀), 䌀 䎠䏠䏠䐀䍀䎀䏐䌀䐠䐰 z
䌠䌠䍐䐀䑐 (䏰䏠䎰䏠䍠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐).

䌀  䌐
䈀䎀䐐. 4

A1A2 - 䌠䍐䐀䐠䎀䎠䌀䎰䓀䏐䌀䓰 䎰䎀䏐䎀䓰 䐐䌠䓰䍰䎀

䋐䏰䓠䐀䒰 䐠䏠䑰䍐䎠, 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䏐䒰䑐 䌠 䐀䌀䍰䏐䒰䑐 䑰䍐䐠䌠䍐䐀䐠䓰䑐 䏰䐀䏠-
䐐䐠䐀䌀䏐䐐䐠䌠䌀.

䈀䎀䐐. 5
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2.2. 䇰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䎀䍐 䐐䎀䏀䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䒰䑐 䐠䏠䑰䍐䎠

䈠䏠䑰䎠䎀, 䐐䎀䏀䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䒰䍐 䏠䐠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠 䍰䌀䍀䌀䏐䏐䏠䎐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀, 䐀䌀䐐-
䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䒰 䏐䌀 䏠䌐䒐䍐䏀 䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䍐 䎠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀, 䏰䏠 䐀䌀䍰䏐䒰䍐 䐐䐠䏠䐀䏠-
䏐䒰 䏠䐠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䎀 䏐䌀 䏠䍀䏐䏠䏀 䐀䌀䐐䐐䐠䏠䓰䏐䎀䎀 䏠䐠 䐠䏠䑰䎠䎀 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䏰䍐䐀-
䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䌀 䐐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀䓠.

䇐䌀 䐀䎀䐐䐰䏐䎠䍐 6 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䏐䏠 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䎀䍐 䐠䏠䑰䎠䎀 䄠, 䐐䎀䏀䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䏠䎐 
䐠䏠䑰䎠䍐 䄀 䏠䐠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 㰀2, 䎀 䐠䏠䑰䎠䎀 䈐, 䐐䎀䏀䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䏠䎐 䐠䏠䑰䎠䍐 
䄀 䏠䐠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠 㰀1.

䈀䎀䐐. 6

䆀䍰 䐀䎀䐐䐰䏐䎠䌀 6 䌠䎀䍀䏐䏠, 䑰䐠䏠 䐠䏠䑰䎠䎀 䄀 䎀 䄠, 䐐䎀䏀䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䒰䍐 䏠䐠䏐䏠䐐䎀-
䐠䍐䎰䓀䏐䏠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 㰀2, 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䒰 䏐䌀 䏠䍀䏐䏠䏀 䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䍐 䎠 
䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 㰀2 (䄀䄠), 䏰䏠䓐䐠䏠䏀䐰 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䒰䍐 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎀 䐠䏠䑰䍐䎠 䐐䏠䌠䏰䌀䍀䌀-
䓠䐠 (䄀2=䄠2), 䌀 䐠䌀䎠 䎠䌀䎠 䐀䌀䐐䐐䐠䏠䓰䏐䎀䍐 䏠䐠 䐠䏠䑰䎠䎀 䄀 䎀 䐠䏠䑰䎠䎀 䄠 䍀䏠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 
㰀2 䏠䍀䎀䏐䌀䎠䏠䌠䏠, 䐠䏠 䎠䏠䏠䐀䍀䎀䏐䌀䐠䒰 y 䐠䏠䑰䍐䎠 䄀 䎀 䄠 䌐䐰䍀䐰䐠 䐀䌀䌠䏐䒰 䏰䏠 䌠䍐䎰䎀䑰䎀-
䏐䍐, 䏐䏠 䐀䌀䍰䏐䒰䏀䎀 䏰䏠 䍰䏐䌀䎠䐰.

䈠䏠䑰䎠䌀 䄀 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䌀 䌠 I 䑰䍐䐠䌠䍐䐀䐠䎀, 䐠䏠䑰䎠䌀 䄠 䌐䐰䍀䍐䐠 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䌀䌰䌀䐠䓀-
䐐䓰 䌠䏠 II 䑰䍐䐠䌠䍐䐀䐠䎀.
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䈠䏠䑰䎠䌀䏀䎀, 䐐䎀䏀䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䒰䏀䎀 䏠䐠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀, 䏐䌀-
䍰䒰䌠䌀䓠䐠䐐䓰 䐠䏠䑰䎠䎀, 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䏐䒰䍐 䏐䌀 䏠䍀䏐䏠䏀 䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䍐 䎠 
䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀, 䏰䏠 䐀䌀䍰䏐䒰䍐 䐐䐠䏠䐀䏠䏐䒰 䏠䐠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀, 䏐䏠 䏐䌀 䏠䍀䎀䏐䌀䎠䏠䌠䏠䏀 
䐀䌀䐐䐐䐠䏠䓰䏐䎀䎀 䏠䐠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀.

䇐䌀 䐀䎀䐐䐰䏐䎠䍐 7 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䏐䏠 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䎀䍐 䐐䎀䏀䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䒰䑐 䐠䏠䑰䍐䎠 䄀 䎀  
䄠 䏐䌀 䓐䏰䓠䐀䍐.

 

  䈀䎀䐐. 7     䈀䎀䐐. 8

䄠䎀䍀䏐䏠, 䑰䐠䏠 䐠䏠䑰䎠䌀 䈐, 䐐䎀䏀䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䌀䓰 䐠䏠䑰䎠䍐  䄀 䏠䐠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠 㰀1
䌐䐰䍀䍐䐠 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䌀 䌠 IV 䑰䍐䐠䌠䍐䐀䐠䎀, 䐰 䓐䐠䎀䑐 䐠䏠䑰䍐䎠 䐐䏠䌠䏰䌀䍀䌀䓠䐠 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐-
䐠䌀䎰䓀䏐䒰䍐 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎀 䎀 䎠䏠䏠䐀䍀䎀䏐䌀䐠䌀 z 䌐䐰䍀䍐䐠 䐀䌀䌠䏐䌀 䏰䏠 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䍐, 䏐䏠 䏰䐀䏠-
䐠䎀䌠䏠䏰䏠䎰䏠䍠䏐䌀 䏰䏠 䍰䏐䌀䎠䐰 (䐀䎀䐐. 6 䎀 8).

䈠䌀䎠䎀䏀 䏠䌐䐀䌀䍰䏠䏀, 䐰 䐠䏠䑰䍐䎠, 䐐䎀䏀䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䒰䑐 䏠䐠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠 
䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 㰀2, 䏐䌀 䓐䏰䓠䐀䍐 䐐䏠䌠䏰䌀䍀䌀䓠䐠 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䒰䍐 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎀, 䌀 䌰䏠䐀䎀-
䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䒰䍐 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䒰 䏰䏠 䐀䌀䍰䏐䒰䍐 䐐䐠䏠䐀䏠䏐䒰 䏠䐠 䏠䐐䎀 䑐12, 䏐䏠 䏐䌀 䏠䍀䎀-
䏐䌀䎠䏠䌠䏠䏀 䐀䌀䐐䐐䐠䏠䓰䏐䎀䎀 (䐀䎀䐐. 7).

䅐䐐䎰䎀 䐠䏠䑰䎠䎀 䐐䎀䏀䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䒰 䏠䐠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠 㰀1, 䐠䏠 䏐䌀 䓐䏰䓠䐀䍐 
䐐䏠䌠䏰䌀䍀䌀䓠䐠 䎀䑐 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䒰䍐 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎀, 䌀 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䒰䍐 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䌀-
䌰䌀䓠䐠䐐䓰 䏰䏠 䐀䌀䍰䏐䒰䍐 䐐䐠䏠䐀䏠䏐䒰 䏠䐠 䏠䐐䎀 䑐12, 䏐䏠 䏐䌀 䏠䍀䎀䏐䌀䎠䏠䌠䏠䏀 䐀䌀䐐䐐䐠䏠䓰䏐䎀䎀 
(䐀䎀䐐. 8).
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2.3. 䇠䐀䐠䏠䌰䏠䏐䌀䎰䓀䏐䒰䍐 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎀 䏰䐀䓰䏀䏠䎐

䇰䐀䓰䏀䌀䓰 䎰䎀䏐䎀䓰 䏠䍀䏐䏠䍰䏐䌀䑰䏐䏠 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䏐䍐䐠䏠䍠䍀䍐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䒰䏀䎀 
䍀䌠䐰䏀䓰 䐠䏠䑰䎠䌀䏀䎀. 䅐䐐䎰䎀 䌠 䏰䐀䏠䐐䐠䐀䌀䏐䐐䐠䌠䍐 䐠䏠䑰䎠䌀 䏰䐀䎀䏐䌀䍀䎰䍐䍠䎀䐠 䏰䐀䓰䏀䏠䎐, 
䐠䏠 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎀 䐠䏠䑰䎠䎀 䏰䐀䎀䏐䌀䍀䎰䍐䍠䌀䐠 䏠䍀䏐䏠䎀䏀䔐䏐䏐䒰䏀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䓰䏀 䏰䐀䓰-
䏀䏠䎐 (䐀䎀䐐. 9).

䈠䌀䎠䎀䏀 䏠䌐䐀䌀䍰䏠䏀, 䍀䎰䓰 䐠䏠䌰䏠, 䑰䐠䏠䌐䒰 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䎀䐠䓀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎀 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 
䏐䌀 䓐䏰䓠䐀䍐, 䍀䏠䐐䐠䌀䐠䏠䑰䏐䏠 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䎀䐠䓀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎀 䍀䌠䐰䑐 䍐䔐 䐠䏠䑰䍐䎠 䎀 䐐䏠䍐䍀䎀-
䏐䎀䐠䓀 䏠䍀䏐䏠䎀䏀䍐䏐䏐䒰䍐 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎀 䓐䐠䎀䑐 䐠䏠䑰䍐䎠.

䇐䌀 䐀䎀䐐䐰䏐䎠䍐 9 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䏐䏠 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䎀䍐 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 m, 䏰䐀䏠-
䑐䏠䍀䓰䒐䍐䎐 䑰䍐䐀䍐䍰 䐠䏠䑰䎠䎀 䄀 䎀 䄠.

䈀䎀䐐. 9

䅀䎰䓰 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 䄀䄠 䐐䐠䐀䏠䎀䏀 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䒰䍐 
䎀 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䒰䍐 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎀 䐠䏠䑰䍐䎠 䄀 䎀 䄠. 䉀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䌀䓰 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䓰 䏰䐀䓰-
䏀䏠䎐 m2 䏰䐀䏠䑐䏠䍀䎀䐠 䑰䍐䐀䍐䍰 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䒰䍐 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎀 䐠䏠䑰䍐䎠 䄀2 䎀 
䄠2,䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䌀䓰 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䓰 䏰䐀䏠䌠䍐䍀䍐䏐䌀 䑰䍐䐀䍐䍰 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䒰䍐 䏰䐀䏠-
䍐䎠䑠䎀䎀 䐠䏠䑰䍐䎠 䄀1 䎀 䄠1.

䇰䐀䓰䏀䌀䓰 m 䓰䌠䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 䏠䌐䒐䍐䌰䏠 䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䓰, 䐠䌀䎠 䎠䌀䎠 䏠䏐䌀 
䏐䌀䎠䎰䏠䏐䍐䏐䌀 䎠䏠 䌠䐐䍐䏀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓰䏀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐.

䈐䎰䍐䍀䒰 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 – 䓐䐠䏠 䐠䏠䑰䎠䎀 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 䐐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠-
䐐䐠䓰䏀䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐. 䈠䏠䑰䎠䌀 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 䐐 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䏠䎐 
䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀䓠 㰀1 䏐䌀䍰䒰䌠䌀䍐䐠䐐䓰 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䒰䏀 䐐䎰䍐䍀䏠䏀 䎀 䏠䌐䏠䍰䏐䌀䑰䌀䍐䐠䐐䓰 
䌐䐰䎠䌠䏠䎐 䇀 (䇀1, 䇀2). 䉀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䒰䏀 䐐䎰䍐䍀䏠䏀 N (N1, N2) 䏐䌀䍰䒰䌠䌀䍐䐠䐐䓰 
䐠䏠䑰䎠䌀 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 䐐 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䏠䎐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀䓠 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐 㰀2.

䇐䌀 䐀䎀䐐䐰䏐䎠䍐 10 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䏐䏠 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䎀䍐 䐐䎰䍐䍀䏠䌠 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 m, 䍰䌀䍀䌀䏐䏐䏠䎐 
䏠䐠䐀䍐䍰䎠䏠䏀 䄀䄠.
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䈀䎀䐐. 10
䇀 - 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䒰䎐 䐐䎰䍐䍀;

N – 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䒰䎐 䐐䎰䍐䍀

䇐䌀 䐀䎀䐐䐰䏐䎠䍐 11 䏰䏠䎠䌀䍠䍐䏀 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䎀䍐 䐐䎰䍐䍀䏠䌠 䓐䐠䏠䎐 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 䏐䌀 
䓐䏰䓠䐀䍐.

䈀䎀䐐. 11
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䆀䍰 䐀䎀䐐䐰䏐䎠䌀 10 䌠䎀䍀䏐䏠, 䑰䐠䏠 䍀䎰䓰 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䎀䓰 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䏠䌰䏠 
䐐䎰䍐䍀䌀 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 m 䏐䐰䍠䏐䏠 䏰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䎀䐠䓀 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䐰䓠 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䓠 䏰䐀䓰-
䏀䏠䎐 (m2) 䍀䏠 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䐐 䏠䐐䓀䓠 䑐12, 䏰䐀䏠䌠䍐䐐䐠䎀 䌠䍐䐀䐠䎀䎠䌀䎰䓀䏐䐰䓠 䎰䎀䏐䎀䓠 
䐐䌠䓰䍰䎀 䍀䏠 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䐐 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䏠䎐  䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䍐䎐 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 (m1). 
䋐䐠䏠 䎀 䌐䐰䍀䍐䐠 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䒰䎐 䐐䎰䍐䍀 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 – 䇀(䇀1=䇀).

䉰䐠䏠䌐䒰 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䎀䐠䓀 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䒰䎐 䐐䎰䍐䍀 䏰䐀䓰䏀䏠䎐, 䏰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䎀䏀 䌰䏠-
䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䐰䓠 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䓠 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 䍀䏠 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䐐 䏠䐐䓀䓠 䑐12 –
N1,䏰䐀䏠䌠䍐䍀䔐䏀 䎰䎀䏐䎀䓠 䐐䌠䓰䍰䎀 䎀, 䌠 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䎀 䐐 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䏠䎐 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀-
䍐䎐 䏰䐀䓰䏀䏠䎐, 䏰䏠䎰䐰䑰䎀䏀 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䒰䎐 䐐䎰䍐䍀 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 – N(N2=N).

䉰䐠䏠䌐䒰 䏰䐀䏠䌀䏐䌀䎰䎀䍰䎀䐀䏠䌠䌀䐠䓀, 䎠䌀䎠䎀䍐 䑰䍐䐠䌠䍐䐀䐠䎀 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䔐䐠 䏰䐀䓰䏀䌀䓰 m,
䐀䌀䍰䌐䎀䌠䌀䍐䏀 䍐䔐 䏐䌀 䐠䐀䎀 䑰䌀䐐䐠䎀. 䇠䐠䐀䍐䍰䏠䎠 䄀䄠 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐 䌠 I 䑰䍐䐠䌠䍐䐀䐠䎀, 
䏰䐀䎀 䏰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䍐䏐䎀䎀 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 䌠䎰䍐䌠䏠 䏠䏐䌀 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䔐䐠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀 㰀1 䌠 䐠䏠䑰䎠䍐 
䇀 䎀 䐰䎐䍀䔐䐠 䌠 IV 䑰䍐䐠䌠䍐䐀䐠䓀, 䏰䐀䎀 䏰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䍐䏐䎀䎀 䏰䐀䓰䏀䏠䎐  䌠䏰䐀䌀䌠䏠 䏠䏐䌀 䏰䍐-
䐀䍐䐐䍐䑰䔐䐠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀 㰀2 䌠 䐠䏠䑰䎠䍐 N 䎀 䐰䑐䏠䍀䎀䐠 䌠䏠 II 䑰䍐䐠䌠䍐䐀䐠䓀. 䈠䌀䎠䎀䏀 䏠䌐䐀䌀-
䍰䏠䏀, 䏰䐀䓰䏀䌀䓰 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䎠䌀䍐䐠 IV – I – II 䑰䍐䐠䌠䍐䐀䐠䎀 䏰䐀䏠䐐䐠䐀䌀䏐䐐䐠䌠䌀.

2.4. 䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䍐 䏐䌀䐠䐰䐀䌀䎰䓀䏐䏠䎐 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䒰 䏠䐠䐀䍐䍰䎠䌀 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 
䏠䌐䒐䍐䌰䏠 䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䓰 䎀 䐰䌰䎰䏠䌠 䏐䌀䎠䎰䏠䏐䌀 䍐䌰䏠 䎠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓰䏀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐

䇐䌀 䐀䎀䐐䐰䏐䎠䍐 12 䌠䎀䍀䏐䏠, 䑰䐠䏠 䏐䌀䐠䐰䐀䌀䎰䓀䏐䌀䓰 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䌀 䏠䐠䐀䍐䍰䎠䌀 䄀䄠 
䓰䌠䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䌰䎀䏰䏠䐠䍐䏐䐰䍰䏠䎐 䏰䐀䓰䏀䏠䐰䌰䏠䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䐠䐀䍐䐰䌰䏠䎰䓀䏐䎀䎠䌀 䄀䄠䄠尀

1. 䄠 䓐䐠䏠䏀 
䐠䐀䍐䐰䌰䏠䎰䓀䏐䎀䎠䍐 䏠䍀䎀䏐 䎠䌀䐠䍐䐠 䄀尀

1䄠 尀
1 䏰䌀䐀䌀䎰䎰䍐䎰䍐䏐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䇰1 䎀 䐀䌀䌠䍐䏐 䏰䏠 

䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䍐 䍀䎰䎀䏐䍐 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䏠䎐 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎀 䏠䐠䐀䍐䍰䎠䌀 䄀䄠, 䌀 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䌀 
䍀䐀䐰䌰䏠䌰䏠 䎠䌀䐠䍐䐠䌀 䐀䌀䌠䏐䌀 䐀䌀䍰䏐䏠䐐䐠䎀 䐀䌀䐐䐐䐠䏠䓰䏐䎀䎐 䐠䏠䑰䍐䎠 䄠 䎀 䄀 䍀䏠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 
䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐 䇰1

(尀䄠䄠尀
1尀 = ZB – ZA = 㥀Z ).

䌀 䌐
䈀䎀䐐. 12
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䈰䌰䏠䎰 䏐䌀䎠䎰䏠䏐䌀 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 䄀䄠 䎠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐 䇰1 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰-
䍐䐠䐐䓰 䎠䌀䎠 䐰䌰䏠䎰 䏀䍐䍠䍀䐰 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 䎀 䍐䍐 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䍐䎐 䏐䌀 䓐䐠䐰 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀. 䈰䌰䏠䎰 
㫀 䐀䌀䌠䍐䏐 䐰䌰䎰䐰 䄠䄀䄠尀

1.
䄰䎀䏰䏠䐠䍐䏐䐰䍰䌀 䏰䐀䓰䏀䏠䐰䌰䏠䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䐠䐀䍐䐰䌰䏠䎰䓀䏐䎀䎠䌀 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠 䍀䎰䎀䏐䐰 

䏠䐠䐀䍐䍰䎠䌀 䏰䐀䓰䏀䏠䎐. 䈰䌰䏠䎰 䏀䍐䍠䍀䐰 䌰䎀䏰䏠䐠䍐䏐䐰䍰䏠䎐 䎀 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䏠䎐 䏰䐀䏠䍐䎠-
䑠䎀䍐䎐 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 䌐䐰䍀䍐䐠 䓰䌠䎰䓰䐠䓀䐐䓰 䐰䌰䎰䏠䏀 䏐䌀䎠䎰䏠䏐䌀 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 䎠 㰀1.

䇐䌀 䐀䎀䐐䐰䏐䎠䍐 13 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䏐䏠 䐀䍐䒀䍐䏐䎀䍐 䍰䌀䍀䌀䑰䎀 䏰䏠 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓠 䍀䎰䎀-
䏐䒰 䏠䐠䐀䍐䍰䎠䌀 䄀䄠 䎀 䐰䌰䎰䏠䌠 䍐䌰䏠 䏐䌀䎠䎰䏠䏐䌀 䎠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓰䏀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐 㰀1 䎀 㰀2
(䌀䏐䌀䎰䏠䌰䎀䑰䏐䏠).

䈀䎀䐐. 13
㬠0 = (䄀䄠) ∧ 㰀2, 㬐0 = (䄀䄠) ∧ 㰀1

䄠䒰䌠䏠䍀: 䍀䎰䓰 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰 䏐䌀䐠䐰䐀䌀䎰䓀䏐䏠䎐 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䒰 䏠䐠䐀䍐䍰䎠䌀 
䏰䐀䓰䏀䏠䎐 䄀䄠 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䎀䏀 䏰䐀䓰䏀䏠䐰䌰䏠䎰䓀䏐䒰䎐 䐠䐀䍐䐰䌰䏠䎰䓀䏐䎀䎠, 䏠䍀䏐䎀䏀 䎀䍰 䎠䌀-
䐠䍐䐠䏠䌠 䎠䏠䐠䏠䐀䏠䌰䏠 䌐䐰䍀䍐䐠 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䌀䓰 (䎀䎰䎀 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䌀䓰) 䏰䐀䏠-
䍐䎠䑠䎀䓰 䏠䐠䐀䍐䍰䎠䌀 䄀䄠, 䌀 䍀䐀䐰䌰䎀䏀 –䏠䐠䐀䍐䍰䏠䎠, 䐀䌀䌠䏐䒰䎐 䏰䏠 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䍐 䌀䎰䌰䍐䌐-
䐀䌀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䐀䌀䍰䏐䏠䐐䐠䎀 䎠䏠䏠䐀䍀䎀䏐䌀䐠 – 㥀z (䎀䎰䎀 㥀y) 䎠䏠䏐䑠䏠䌠 䏠䐠䐀䍐䍰䎠䌀.

䄰䎀䏰䏠䐠䍐䏐䐰䍰䌀 䐠䌀䎠䏠䌰䏠 䐠䐀䍐䐰䌰䏠䎰䓀䏐䎀䎠䌀 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠 䍀䎰䎀䏐䐰 䏠䐠䐀䍐䍰-
䎠䌀, 䌀 䐰䌰䏠䎰 䏀䍐䍠䍀䐰 䌰䎀䏰䏠䐠䍐䏐䐰䍰䏠䎐 䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䍐䎐 – 䐰䌰䏠䎰 䏐䌀䎠䎰䏠䏐䌀 䎠 㰀1 
(䎀䎰䎀 㰀2).

2.5. 䅰䌀䍀䌀䏐䎀䍐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䏐䌀 䑰䍐䐀䐠䍐䍠䍐. 䈠䏠䑰䎠䌀 䎀 䏰䐀䓰䏀䌀䓰 䌠 
䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀. 䄰䎰䌀䌠䏐䒰䍐 䎰䎀䏐䎀䎀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀

䇰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀 䏐䌀 䑰䍐䐀䐠䍐䍠䍐 䏀䏠䍠䍐䐠 䌐䒰䐠䓀 䍰䌀䍀䌀䏐䌀: 
- 䐠䐀䍐䏀䓰 䐠䏠䑰䎠䌀䏀䎀, 䏐䍐 䎰䍐䍠䌀䒐䎀䏀䎀 䏐䌀 䏠䍀䏐䏠䎐 䏰䐀䓰䏀䏠䎐;



15

- 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 䎀 䐠䏠䑰䎠䏠䎐 䌠䏐䍐 䏰䐀䓰䏀䏠䎐;
- 䍀䌠䐰䏀䓰 䏰䌀䐀䌀䎰䎰䍐䎰䓀䏐䒰䏀䎀 䏰䐀䓰䏀䒰䏀䎀;
- 䍀䌠䐰䏀䓰 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䎠䌀䓠䒐䎀䏀䎀䐐䓰 䏰䐀䓰䏀䒰䏀䎀;
- 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䎐 䑀䎀䌰䐰䐀䏠䎐;
- 䐐䎰䍐䍀䌀䏀䎀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 (䐐䎰䍐䍀䒰 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 – 䓐䐠䏠 䏰䐀䓰䏀䒰䍐 䏰䍐䐀䍐䐐䍐-

䑰䍐䏐䎀䓰 䍀䌀䏐䏐䏠䎐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䐐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓰䏀䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐).
䇰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀, 䏐䍐 䏰䌀䐀䌀䎰䎰䍐䎰䓀䏐䒰䍐 䎀 䏐䍐 䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䏐䒰䍐 䎠 䎠䌀䎠䏠䎐-

䏐䎀䌐䐰䍀䓀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐, 䏐䌀䍰䒰䌠䌀䓠䐠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓰䏀䎀 䏠䌐䒐䍐䌰䏠 䏰䏠-
䎰䏠䍠䍐䏐䎀䓰 (䐀䎀䐐.14).

䈀䎀䐐. 14

䇰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀 䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䏐䌀䓰 䎠 䏠䍀䏐䏠䎐 䎀䍰 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䍐䎐 䏰䐀䏠䍐䎠-
䑠䎀䎐, 䏐䌀䍰䒰䌠䌀䍐䐠䐐䓰 䏰䐀䏠䍐䑠䎀䐀䐰䓠䒐䍐䎐.

䇰䐀䏠䍐䑠䎀䐀䐰䓠䒐䌀䓰 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀 䏰䐀䏠䍐䑠䎀䐀䐰䍐䐠䐐䓰 䌠 䏰䐀䓰䏀䐰䓠 䏐䌀 䐠䐰 
䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐, 䏠䐠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠 䎠䏠䐠䏠䐀䏠䎐 䏠䏐䌀 䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰-
䎰䓰䐀䏐䌀.

䇰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀, 䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䏐䌀䓰 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䏠䎐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䏠-
䍐䎠䑠䎀䎐, 䏐䌀䍰䒰䌠䌀䍐䐠䐐䓰 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䏠-䏰䐀䏠䍐䑠䎀䐀䐰䓠䒐䍐䎐.

䇰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀, 䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䏐䌀䓰 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䏠䎐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䏠䍐䎠-
䑠䎀䎐,

䏐䌀䍰䒰䌠䌀䍐䐠䐐䓰 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䏠-䏰䐀䏠䍐䑠䎀䐀䐰䓠䒐䍐䎐.
䇐䌀 䐀䎀䐐䐰䏐䎠䍐 15 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䏐䒰 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䏠-䏰䐀䏠䍐䑠䎀䐀䐰䓠䒐䎀䍐 䏰䎰䏠䐐-

䎠䏠䐐䐠䎀 㬐⊥ 㰀1 䎀 㬠(䌀||䌠) ⊥ 㰀1 
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䈀䎀䐐. 15

䇰䐀䏠䍐䑠䎀䐀䐰䓠䒐䎀䍐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䏠䌐䎰䌀䍀䌀䓠䐠 䐐䏠䌐䎀䐀䌀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䏀 䐐䌠䏠䎐-
䐐䐠䌠䏠䏀 - 䐐䏠䌐䎀䐀䌀䓠䐠 䏐䌀 䐐䌠䏠䎐 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䐰䓠䒐䎀䎐 䐐䎰䍐䍀 䌠䐐䍐, 䑰䐠䏠 䎀䏀 䏰䐀䎀-
䏐䌀䍀䎰䍐䍠䎀䐠.

䇰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀, 䏰䌀䐀䌀䎰䎰䍐䎰䓀䏐䐰䓠  䎠䌀䎠䏠䎐 – 䎰䎀䌐䏠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎀, 
䏐䌀䍰䒰䌠䌀䓠䐠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀䓠 䐰䐀䏠䌠䏐䓰.

䇐䌀 䐀䎀䐐䐰䏐䎠䍐 16 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䏐 䏰䐀䎀䏀䍐䐀 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䏠䎐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䐰䐀䏠䌠䏐䓰 
– 㬐||㰀2.

䈀䎀䐐. 16

䄰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䑀䎀䌰䐰䐀䒰, 䏰䐀䎀䏐䌀䍀䎰䍐䍠䌀䒐䎀䍐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䐰䐀䏠䌠䏐䓰, 
䌐䐰䍀䐰䐠 䏰䐀䏠䍐䑠䎀䐀䏠䌠䌀䐠䓀䐐䓰 䌠 䏐䌀䐠䐰䐀䌀䎰䓀䏐䐰䓠 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䐰  䏐䌀 䐠䐰 䏰䎰䏠䐐-
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䎠䏠䐐䐠䓀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐, 䎠䏠䐠䏠䐀䏠䎐 䏰䌀䐀䌀䎰䎰䍐䎰䓀䏐䌀 䍀䌀䏐䏐䌀䓰 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀.
䈠䏠䑰䎠䌀 䏰䐀䎀䏐䌀䍀䎰䍐䍠䎀䐠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀, 䍐䐐䎰䎀 䏠䏐䌀 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䌀 䏐䌀 

䏰䐀䓰䏀䏠䎐 䓐䐠䏠䎐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀.
䇰䐀䓰䏀䌀䓰 䎰䎀䏐䎀䓰 䏰䐀䎀䏐䌀䍀䎰䍐䍠䎀䐠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀, 䍐䐐䎰䎀 䏠䏐䌀 䏰䐀䏠䑐䏠䍀䎀䐠 

䑰䍐䐀䍐䍰 䍀䌠䍐 䐠䏠䑰䎠䎀 䓐䐠䏠䎐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 (䐀䎀䐐.17, 䌠).
䇰䐀䓰䏀䌀䓰 䏰䐀䎀䏐䌀䍀䎰䍐䍠䎀䐠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀, 䍐䐐䎰䎀 䎀䏀䍐䍐䐠 䐐 䏐䍐䓠 䏠䍀䏐䐰 

䏠䌐䒐䐰䓠 䐠䏠䑰䎠䐰 䎀 䏰䌀䐀䌀䎰䎰䍐䎰䓀䏐䌀 䎠䌀䎠䏠䎐-䎰䎀䌐䏠 䏰䐀䓰䏀䏠䎐, 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䏐䏠䎐 䌠 
䓐䐠䏠䎐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 (䐀䎀䐐. 17, 䌐).

䇰䐀䓰䏀䒰䍐 䎰䎀䏐䎀䎀, 䎰䍐䍠䌀䒐䎀䍐 䌠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䎀 䏰䌀䐀䌀䎰䎰䍐䎰䓀䏐䒰䍐 䏠䍀䏐䏠䎐 
䎀䍰 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䍐䎐 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐, 䏐䌀䍰䒰䌠䌀䓠䐠 䎰䎀䏐䎀䓰䏀䎀 䐰䐀䏠䌠䏐䓰 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 
䎀䎰䎀 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓰䏀䎀 䎀 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓰䏀䎀.

䄰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 – 䓐䐠䏠 䏰䐀䓰䏀䌀䓰, 䏰䐀䎀䏐䌀䍀䎰䍐䍠䌀䒐䌀䓰 䏰䎰䏠䐐-
䎠䏠䐐䐠䎀 䎀 䏰䌀䐀䌀䎰䎰䍐䎰䓀䏐䌀䓰 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䏠䎐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐 (h) – 䐀䎀-
䐐䐰䏐䏠䎠 17.

䉀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 – 䏰䐀䓰䏀䌀䓰, 䏰䐀䎀䏐䌀䍀䎰䍐䍠䌀䒐䌀䓰 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䎀
䏰䌀䐀䌀䎰䎰䍐䎰䓀䏐䌀䓰 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䏠䎐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐 (f) – 䐀䎀䐐䐰䏐䏠䎠 18.

䇰䐀䎀 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䎀 䌠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䎀 䐐䏐䌀䑰䌀䎰䌀 䏰䐀䏠䌠䏠䍀䓰䐠 䍐䔐 
䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䐰䓠 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䓠, 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䌀䌰䌀䓰 䍐䔐 䏐䌀 䑰䍐䐀䐠䍐䍠䍐 䏰䌀䐀䌀䎰䎰䍐䎰䓀䏐䏠 䏠䐐䎀 
䑐 (䎀䎰䎀 䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䏐䏠 䎠 䎰䎀䏐䎀䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䏠䏐䏐䏠䎐 䐐䌠䓰䍰䎀 䏐䌀 䌐䍐䍰䏠䐐䏐䏠䏀 
䑰䍐䐀䐠䍐䍠䍐). 䇰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䎀䍐 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䎀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 㬐(a ∩b) 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䏐䏠 䏐䌀 
䐀䎀䐐䐰䏐䎠䍐 17.

䈀䎀䐐. 17

䈐䏐䌀䑰䌀䎰䌀 䏰䐀䏠䌠䍐䍀䍐䏐䌀 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䌀䓰 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䓰 h2, 䏰䌀䐀䌀䎰䎰䍐䎰䓀䏐䌀䓰 
䏠䐐䎀 X12. 䈠. 䎠. 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀 䍀䏠䎰䍠䏐䌀 䎰䍐䍠䌀䐠䓀 䌠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 㬐(aI 䌠), 䐠䏠 
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䏠䐠䏀䍐䑰䌀䍐䏀 䍀䌠䍐 䏠䌐䒐䎀䍐 䐠䏠䑰䎠䎀 1䎀 2 – 䐠䏠䑰䎠䎀 䏰䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䎀 䐐 
䏰䐀䓰䏀䒰䏀䎀 䌀 䎀 b. 䄰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䌀䓰 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䓰 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䎀 䏰䐀䏠䌠䍐䍀䍐䏐䌀 
䑰䍐䐀䍐䍰 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䒰䍐 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎀 䐠䏠䑰䍐䎠 1 䎀 2 (䐐䏀. 䐀䎀䐐.17, 䌠). 䇰䏠-
䐐䐠䐀䏠䍐䏐䎀䍐 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䎀  䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 㬐(䌀||䌠) 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䏐䏠 䏐䌀 䐀䎀䐐䐰䏐䎠䍐 18.

䈀䎀䐐. 18

䈐䏐䌀䑰䌀䎰䌀 䏰䐀䏠䌠䏠䍀䎀䏀 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䐰䓠 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䓠 f1, 䏰䌀-
䐀䌀䎰䎰䍐䎰䓀䏐䏠 䏠䐐䎀 X12, 䏠䐠䏀䍐䑰䌀䍐䏀 䍀䌠䍐 䏠䌐䒐䎀䍐 䐠䏠䑰䎠䎀 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䎀 䎀
䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 㬐(1 䎀 2) 䎀 䑰䍐䐀䍐䍰 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䒰䍐 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎀 䓐䐠䎀䑐 䐠䏠-
䑰䍐䎠 䏰䐀䏠䌠䏠䍀䎀䏀 f2.
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䄰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䎀, 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䎀 䎀 䎰䎀䏐䎀䎀 䏐䌀䎀䌐䏠䎰䓀䒀䍐䌰䏠 䏐䌀-
䎠䎰䏠䏐䌀 䏐䌀䍰䒰䌠䌀䓠䐠 䌰䎰䌀䌠䏐䒰䏀䎀 䎰䎀䏐䎀䓰䏀䎀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀.

䆰䎀䏐䎀䓰䏀䎀 䏐䌀䎀䌐䏠䎰䓀䒀䍐䌰䏠 䏐䌀䎠䎰䏠䏐䌀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䏐䌀䍰䒰䌠䌀䓠䐠 䏰䐀䓰-
䏀䒰䍐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀, 䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䏐䒰䍐 䎠 䎰䎀䏐䎀䓰䏀 䐰䐀䏠䌠䏐䓰.

䆰䎀䏐䎀䎀, 䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䏐䒰䍐 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓰䏀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䏐䌀䍰䒰䌠䌀䓠䐠 
䐠䌀䎠䍠䍐 䎰䎀䏐䎀䓰䏀䎀 䐐䎠䌀䐠䌀 (䏰䏠 䏐䎀䏀 䐐䎠䌀䐠䒰䌠䌀䍐䐠䐐䓰 䏰䏠䍀 䍀䍐䎐䐐䐠䌠䎀䍐䏀 䐐䎀䎰䒰 
䐠䓰䍠䍐䐐䐠䎀 䒀䌀䐀䎀䎠 䎀䎰䎀 䎠䌀䏰䎰䓰 䍠䎀䍀䎠䏠䐐䐠䎀) – 䐀䎀䐐䐰䏐䏠䎠 19.

䈀䎀䐐. 19

䈐 䏰䏠䏀䏠䒐䓀䓠 䓐䐠䎀䑐 䎰䎀䏐䎀䎐 䏀䏠䍠䏐䏠 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀 䐰䌰䏠䎰 䏐䌀䎠䎰䏠䏐䌀 䏰䎰䏠䐐-
䎠䏠䐐䐠䎀 䎠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐.

䅀䎰䓰 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰 䐰䌰䎰䌀 䏐䌀䎠䎰䏠䏐䌀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 (䄀䄠䈐) 䎠 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐-
䐠䌀䎰䓀䏐䏠䎐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐 䌠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 㥀䄀䄠䈐 䏰䐀䏠䌠䏠䍀䎀䏀 䌰䏠䐀䎀-
䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀 h (䐀䎀䐐.19). 䅰䌀䐠䍐䏀 䏰䐀䏠䌠䏠䍀䎀䏀 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䐰䓠 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䓠 䎰䎀-
䏐䎀䎀 䐐䎠䌀䐠䌀 䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䏐䏠  䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䏠䎐 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎀  䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀-
䎰䎀: 䄠1䆠1 ⊥ h1 (䏰䐀䓰䏀䏠䎐 䐰䌰䏠䎰 䏰䐀䏠䍐䑠䎀䐀䐰䍐䐠䐐䓰 䌠 䏐䌀䐠䐰䐀䌀䎰䓀䏐䐰䓠 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䐰 
䏐䌀 䏠䐐䏐䏠䌠䌀䏐䎀䎀 䐠䏠䌰䏠, 䑰䐠䏠 䏠䍀䏐䌀 䎀䍰 䐐䐠䏠䐀䏠䏐 䏰䐀䓰䏀䏠䌰䏠 䐰䌰䎰䌀 h 䏰䌀䐀䌀䎰䎰䍐䎰䓀䏐䌀  
䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 㰀1), 䍀䌀䎰䍐䍐 䐐䐠䐀䏠䎀䏀 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䐰䓠 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䓠 䎰䎀䏐䎀䎀 䐐䎠䌀䐠䌀
(䄠2䆠2). 

䅰䌀䐠䍐䏀 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䍐䏀 䏐䌀䐠䐰䐀䌀䎰䓀䏐䐰䓠 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䐰 䎰䎀䏐䎀䎀 䐐䎠䌀䐠䌀 䏐䌀 䌰䏠䐀䎀-
䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䏠䎐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐 䐐䏰䏠䐐䏠䌐䏠䏀 䏰䐀䓰䏀䏠䐰䌰䏠䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䐠䐀䍐-
䐰䌰䏠䎰䓀䏐䎀䎠䌀. 䈰䌰䏠䎰 䏀䍐䍠䍀䐰 䏐䌀䐠䐰䐀䌀䎰䓀䏐䏠䎐 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䏠䎐 䎰䎀䏐䎀䎀 䐐䎠䌀䐠䌀 䄠䆠 䎀 
䍐䍐 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䏠䎐  䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䍐䎐 䎀 䌐䐰䍀䍐䐠 䓰䌠䎰䓰䐠䓀䐐䓰 䎀䐐䎠䏠䏀䒰䏀 䐰䌰䎰䏠䏀 䏐䌀-
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䎠䎰䏠䏐䌀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 㥀䄀䄠䈐 䎠 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䏠䎐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐 㰀1 -
䐰䌰䏠䎰 㱠, 㱠 = ∠ 䄠1䆠1䄠0 ; 㱠 = 㥀䄀䄠䈐 ∧ 㰀1.

䅀䎰䓰 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰 䐰䌰䎰䌀 䏐䌀䎠䎰䏠䏐䌀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 㥀D䅐F 䎠 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓀-
䏐䏠䎐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐 䏰䐀䏠䌠䏠䍀䎀䏀 䌠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䎰䎀䏐䎀䓠 䏐䌀䎀䌐䏠䎰䓀䒀䍐-
䌰䏠 䏐䌀䎠䎰䏠䏐䌀 䅐䆠 䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䏐䏠 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䎀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 (䐀䎀䐐. 20). 

䈀䎀䐐. 20

䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䍐䏀 䏐䌀䐠䐰䐀䌀䎰䓀䏐䐰䓠 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䐰 䅐䆠, 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䎀䌠 䏰䐀䓰䏀䏠-
䐰䌰䏠䎰䓀䏐䒰䎐 䐠䐀䍐䐰䌰䏠䎰䓀䏐䎀䎠 䏐䌀 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䏠䎐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐 㰀2.䈰䌰䏠䎰 
䏀䍐䍠䍀䐰 䏐䌀䐠䐰䐀䌀䎰䓀䏐䏠䎐 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䏠䎐 (䆠2䅐0) 䎀 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䏠䎐 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䍐䎐 
(䅐2䆠2) 䌐䐰䍀䍐䐠 䎀䐐䎠䏠䏀䒰䏀 䐰䌰䎰䏠䏀 䏐䌀䎠䎰䏠䏐䌀 㥀D䅐F 䎠 㰀2. 㱠 = ∠ 䅐2䆠2䅐0, 㱠 = 
㥀DEF ∧ 㰀2.

2.6. 䇰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䍐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䍐䎐

䅀䌠䍐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䎠䌀䓠䐠䐐䓰 䏰䏠 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 䎰䎀䏐䎀䎀. 䈐䎰䍐䍀䏠䌠䌀䐠䍐䎰䓀-
䏐䏠, 䍀䎰䓰 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰 䎰䎀䏐䎀䎀 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䍀䌠䐰䑐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䍐䎐, 䍀䏠䐐䐠䌀-
䐠䏠䑰䏐䏠 䏐䌀䎐䐠䎀 䍀䌠䍐 䏠䌐䒐䎀䍐 䐠䏠䑰䎠䎀.

䈀䌀䐐䐐䏀䏠䐠䐀䎀䏀 䏐䍐䐐䎠䏠䎰䓀䎠䏠 䐐䎰䐰䑰䌀䍐䌠.
1.䇠䍀䏐䌀 䎀䍰 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䍐䎐 䍰䌀䏐䎀䏀䌀䍐䐠 䏰䐀䏠䍐䑠䎀䐀䐰䓠䒐䍐䍐 䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䍐

(㬐⊥㰀1).
䇐䌀 䐀䎀䐐䐰䏐䎠䍐 21 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䏐䏠 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䎀䍐 䎰䎀䏐䎀䎀 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䌰䏠䐀䎀-

䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䏠-䏰䐀䏠䍐䑠䎀䐀䐰䓠䒐䍐䎐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀    䎀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䏠䌐䒐䍐䌰䏠 䏰䏠䎰䏠-
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䍠䍐䏐䎀䓰, 䍰䌀䍀䌀䏐䏐䏠䎐 䐠䐀䍐䐰䌰䏠䎰䓀䏐䎀䎠䏠䏀 䄀䄠䈐. 䆰䎀䏐䎀䓰 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 – 䏰䐀䓰䏀䌀䓰 
KL. K1L1 䐐䏠䌠䏰䌀䍀䌀䍐䐠 䐐 㬐1, 䏐䌀 䏠䐐䏐䏠䌠䌀䏐䎀䎀 䐐䏠䌐䎀䐀䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䐐䌠䏠䎐䐐䐠䌠䌀 
䏰䐀䏠䍐䑠䎀䐀䐰䓠䒐䎀䑐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䍐䎐.

䈀䎀䐐. 21

2. 䇠䌐䍐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䍰䌀䍀䌀䏐䒰 䐐䎰䍐䍀䌀䏀䎀 - 䏠䌐䒐䎀䏀䎀 䐠䏠䑰䎠䌀䏀䎀 䓰䌠䎰䓰䓠䐠-
䐐䓰 䐠䏠䑰䎠䎀 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䏠䍀䏐䏠䎀䏀䍐䏐䏐䒰䑐 䐐䎰䍐䍀䏠䌠 (M 䎀 N). 䆰䎀䏐䎀䓰 䏰䍐䐀䍐䐐䍐-
䑰䍐䏐䎀䓰 - (MN) - (䐀䎀䐐. 22).

䈀䎀䐐. 22
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3.䇠䌐䍐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䏠䌐䒐䍐䌰䏠 䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䓰 (䏠䌐䒐䎀䎐 䐐䎰䐰䑰䌀䎐.

䈀䎀䐐. 23
䄠 䏠䌐䒐䍐䏀 䐐䎰䐰䑰䌀䍐  䍀䎰䓰 䏐䌀䑐䏠䍠䍀䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䍀䌠䐰䑐 

䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䍐䎐 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䍐䏀 䍀䌠䍐 䐠䏠䑰䎠䎀, 䏰䐀䎀䏐䌀䍀䎰䍐䍠䌀䒐䎀䍐 䓐䐠䏠䎐 䏰䐀䓰䏀䏠䎐.
䇠䌐䒐䎀䎐 䌀䎰䌰䏠䐀䎀䐠䏀 䐀䍐䒀䍐䏐䎀䓰 䍰䌀䍀䌀䑰䎀 䏰䏠 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓠 䎰䎀䏐䎀䎀 

䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䍀䌠䐰䑐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䍐䎐.
䅀䎰䓰 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰 䏠䍀䏐䏠䎐 䎀䍰 䐠䏠䑰䍐䎠 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠:
1. 䄠䄠䅐䈐䈠䆀 䌠䐐䏰䏠䏀䏠䌰䌀䐠䍐䎰䓀䏐䐰䓠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀 (䏰䐀䏠䍐䑠䎀䐀䐰䓠䒐䐰䓠 

䎀䎰䎀 䐰䐀䏠䌠䏐䓰);
2. 䇠䇰䈀䅐䅀䅐䆰䆀䈠䋀 䏰䐀䓰䏀䒰䍐 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䌠䐐䏰䏠䏀䏠䌰䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 

䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䐐 䎠䌀䍠䍀䏠䎐 䎀䍰 䍰䌀䍀䌀䏐䏐䒰䑐;
3. 䇠䈠䇀䅐䈠䆀䈠䋀 䏐䌀 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䎀 䏰䏠䎰䐰䑰䍐䏐䏐䒰䑐 䏰䐀䓰䏀䒰䑐 䎀䐐䎠䏠䏀䐰䓠 
䐠䏠䑰䎠䐰.

䇐䌀 䐀䎀䐐䐰䏐䎠䍐 24 䐀䌀䐐䐐䏀䏠䐠䐀䍐䏐 䏠䌐䒐䎀䎐 䐐䎰䐰䑰䌀䎐 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䎀䓰 䎰䎀䏐䎀䎀 
䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䍀䌠䐰䑐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䍐䎐. 䇰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀 㬰 䍰䌀䍀䌀䏐䌀 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䎠䌀䓠䒐䎀䏀䎀-
䐐䓰 䏰䐀䓰䏀䒰䏀䎀, 䌀∩b, 䌀 㲐 – 䍀䌠䐰䏀䓰 䏰䌀䐀䌀䎰䎰䍐䎰䓀䏐䒰䏀䎀 䏰䐀䓰䏀䒰䏀䎀 m尀尀䏰. 䄠 
䐀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠䍐 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䓐䐠䎀䑐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䍐䎐 䏰䏠䎰䐰䑰䍐䏐䌀 䏰䐀䓰䏀䌀䓰 (䆠L) – 㬰
∩ 㲐 (䐀䎀䐐.24).

䅀䎰䓰 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰 䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䓰 䐠䏠䑰䍐䎠 䆠 䎀 L 䌠䌠䏠䍀䎀䏀 䍀䌠䍐 䌠䐐䏰䏠-
䏀䏠䌰䌀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䍐 䐐䍐䎠䐰䒐䎀䍐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 㬐 䎀 㬠, 䎠䏠䐠䏠䐀䒰䍐, 䓰䌠䎰䓰䓰䐐䓀 䌰䏠䐀䎀-
䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䒰䏀䎀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓰䏀䎀 䐰䐀䏠䌠䏐䓰, 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䎠䌀䓠䐠 䍰䌀䍀䌀䏐䏐䒰䍐 䏰䎰䏠䐐-
䎠䏠䐐䐠䎀 䏰䏠 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓰䏀.

䇰䐀䎀 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䎀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䍐䎐 㬰 䎀 㲐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀䓠 㬐 䏰䏠䎰䐰䑰䌀䍐䏀 䌰䏠-
䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䎀 䐐 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䓰䏀䎀 1222 , 1121 䎀 3242 , 3141. 䋐䐠䎀 䏰䐀䓰䏀䒰䍐, 䐀䌀䐐䏰䏠-
䎰䏠䍠䍐䏐䏐䒰䍐 䌠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 㬐, 䌠 䐐䌠䏠䍐䏀 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䎀 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䓠䐠 䏰䍐䐀䌠䐰䓠 
䐠䏠䑰䎠䐰 (䆠) 䎰䎀䏐䎀䎀 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䍐䎐 㬰 䎀 㲐.
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䄠䌠䍐䍀䓰 䍀䌀䎰䍐䍐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀 㬠, 䏰䏠䎰䐰䑰䌀䍐䏀 䌠 䍐䍐 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䎀 䐐 㬰 䎀 㲐 
䏰䐀䓰䏀䒰䍐 䐐 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䓰䏀䎀 5262 , 5161 䎀 7282 , 7181.

䈀䎀䐐. 24

䋐䐠䎀 䏰䐀䓰䏀䒰䍐, 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䏐䒰䍐 䌠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 㬠, 䌠 䐐䌠䏠䍐䏀 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐-
䏐䎀䎀 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䓠䐠 䌠䐠䏠䐀䐰䓠 䐠䏠䑰䎠䐰 L, 䏠䌐䒐䐰䓠 䍀䎰䓰 㬰 䎀 㲐.

䇰䏠䎰䐰䑰䎀䌠 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䒰䍐 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎀 䐠䏠䑰䍐䎠 䆠1 䎀 L1, 䏐䌀䑐䏠䍀䎀䏀 䏐䌀 
䐐䎰䍐䍀䌀䑐 㬐2 䎀 㬠2 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎀 䆠2 䎀 L2. 䇰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎀 䎀䐐䎠䏠䏀䏠䎐 䎰䎀䏐䎀䎀 䏰䍐䐀䍐䐐䍐-
䑰䍐䏐䎀䓰 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䓠䐠䐐䓰 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䓰䏀䎀 䆠2L2 䎀 䆠1L1.

䈠䌀䎠 䎠䌀䎠 䐐䍐䎠䐰䒐䎀䍐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 㬐 䎀 㬠 䏰䌀䐀䌀䎰䎰䍐䎰䓀䏐䒰, 䐠䏠 䎰䎀䏐䎀䎀 䏰䍐䐀䍐-
䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䎀䑐 䐐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓰䏀䎀 㬰 䎀 㲐 䌐䐰䍀䐰䐠 䐠䌀䎠䍠䍐 䏰䌀䐀䌀䎰䎰䍐䎰䓀䏐䒰. 䇰䏠䓐䐠䏠䏀䐰 
䍀䎰䓰 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐 5161 䎀 7181 䍀䏠䐐䐠䌀䐠䏠䑰䏐䏠 䌠䍰䓰䐠䓀 䏰䏠 䏠䍀䏐䏠䎐 
䐠䏠䑰䎠䍐, 䐠䌀䎠 䎠䌀䎠 5161尀尀1121 䎀 7181尀尀3141.  

2.7. 䈠䏠䑰䎠䌀 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 䐐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀䓠 – 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䌀䓰 
䏰䏠䍰䎀䑠䎀䏠䏐䏐䌀䓰 䍰䌀䍀䌀䑰䌀

䇐䌀 䐀䎀䐐䐰䏐䎠䍐 25 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䐠䏠䑰䎠䌀 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 m 䐐 
䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀䓠 䐠䐀䍐䐰䌰䏠䎰䓀䏐䎀䎠䌀 䄀䄠䈐 – 䐠䏠䑰䎠䌀 䆠.

䇠䌐䒐䎀䎐 䌀䎰䌰䏠䐀䎀䐠䏀 䐀䍐䒀䍐䏐䎀䓰 䍰䌀䍀䌀䑰䎀:

1. 䅰䄀䆠䆰䋠䉰䆀䈠䋀 䏰䐀䓰䏀䐰䓠 䌠䏠 䌠䐐䏰䏠䏀䏠䌰䌀䐠䍐䎰䓀䏐䐰䓠 䏰䐀䏠䍐䑠䎀䐀䐰䓠䒐䐰䓠 
䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀 (䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䏠 䎀䎰䎀 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䏠 䏰䐀䏠䍐䑠䎀䐀䐰䓠䒐䐰䓠);
2. 䇠䇰䈀䅐䅀䅐䆰䆀䈠䋀 䎰䎀䏐䎀䓠 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䌠䐐䏰䏠䏀䏠䌰䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠-
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䐐䐠䎀 䐐 䍰䌀䍀䌀䏐䏐䏠䎐;
3. 䇠䈠䇀䅐䈠䆀䈠䋀 䏐䌀 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䎀 䏰䏠䎰䐰䑰䍐䏐䏐䏠䎐 䎀 䍰䌀䍀䌀䏐䏐䏠䎐 䏠䌐䒐䐰䓠 
䐠䏠䑰䎠䐰.
4. 䇠䇰䈀䅐䅀䅐䆰䆀䈠䋀 䌠䎀䍀䎀䏀䏠䐐䐠䓀 䏰䐀䓰䏀䏠䎐.

䈀䎀䐐. 25
䇐䌀 䐀䎀䐐䐰䏐䎠䍐 26 䍀䌀䏐䏠 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䎀䍐 䏐䌀 䑰䍐䐀䐠䍐䍠䍐 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐 䐠䏠䑰䎠䎀 

䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 m 䐐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀䓠, 䍰䌀䍀䌀䏐䏐䏠䎐 㥀䄀䄠䈐 (䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎀 
䄀2䄠2䈐2 䎀 䄀1䄠1䈐!):

䄀䎰䌰䏠䐀䎀䐠䏀:
m ∩ (ABC) = K - ?

1. 䅰䌀䎠䎰䓠䑰䎀䐠䓀
m ⊂ 㬐, 㬐 ⊥ 㰀1

2. 䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀
㬐 ∩ (ABC) = (12), 

1= 㬐 ∩ (AC), 
2= 㬐 ∩ (BC)

3. 䇠䐠䏀䍐䐠䎀䐠䓀
(12 22) ∩ m2 = 䆠2

4. 䄠䎀䍀䎀䏀䏠䐐䐠䓀

䈀䎀䐐. 26
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1. 䉰䍐䐀䍐䍰 䏰䐀䓰䏀䐰䓠 m 䏰䐀䏠䌠䏠䍀䓰䐠 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䏠 – 䏰䐀䏠䍐䑠䎀䐀䐰䓠䒐䐰䓠 
䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀 㬐 (䐐䎰䍐䍀 㬐1). m ⊂ 㬐, 㬐 ⊥ 㰀1  

2. 䈐䐠䐀䏠䓰䐠 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎀 1222 , 1121 䎰䎀䏐䎀䎀 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䓐䐠䏠䎐 䏰䎰䏠䐐-
䎠䏠䐐䐠䎀 䐐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀䓠 㥀䄀䄠䈐, 䏰䐀䎀 䓐䐠䏠䏀 䏰䏠 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䒰䏀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䓰䏀 
䐠䏠䑰䍐䎠 11 䎀 21 䏐䌀䑐䏠䍀䎀䏀 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䒰䍐 12 䎀 22 . 㬐 ∩ (䄀䄠䈐) = (12), 1 = 㬐 
∩ (䄀䈐), 2 = 㬐 ∩ (䄠䈐).

3. 䇐䌀䑐䏠䍀䓰䐠 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎀 䆠1, 䆠2 䐠䏠䑰䎠䎀 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䍰䌀䍀䌀䏐䏐䏠䎐 䏰䐀䓰-
䏀䏠䎐 䐐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀䓠 㥀䄀䄠䈐. 䅀䎰䓰 䓐䐠䏠䌰䏠 䌠 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐 m2 䎀 
1222䏠䐠䏀䍐䑰䌀䓠䐠 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䐰䓠 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䓠 䎀䐐䎠䏠䏀䏠䎐 䐠䏠䑰䎠䎀 䆠2 䎀 䐐 䏰䏠䏀䏠-
䒐䓀䓠 䎰䎀䏐䎀䎀 䐐䌠䓰䍰䎀 䐐䐠䐀䏠䎀䏀 䍐䔐 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䐰䓠 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䓠 䆠1 䏐䌀 䏰䐀䏠-
䍐䎠䑠䎀䎀 m1 䏰䐀䓰䏀䏠䎐. 䇰䐀䓰䏀䒰䍐 m 䎀 1 – 2 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䎠䌀䓠䐠䐐䓰, 䐠䌀䎠 䎠䌀䎠 䏰䐀䎀䏐䌀䍀-
䎰䍐䍠䌀䐠 䏠䍀䏐䏠䎐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 㬐. (1222) ∩ m2 = 䆠2

4. 䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䓠䐠 䌠䎀䍀䎀䏀䒰䍐 䐰䑰䌀䐐䐠䎠䎀 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 m.
䈐䑰䎀䐠䌀䓰, 䑰䐠䏠 䌠 䏰䐀䏠䐐䐠䐀䌀䏐䐐䐠䌠䍐 䍰䌀䍀䌀䏐䒰 䏰䐀䓰䏀䌀䓰 䎀 䏐䍐䏰䐀䏠䍰䐀䌀䑰䏐䒰䎐 

䐠䐀䍐䐰䌰䏠䎰䓀䏐䎀䎠, 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䓠䐠 䌠䎀䍀䎀䏀䒰䍐 䎀 䏐䍐䌠䎀䍀䎀䏀䒰䍐 䐰䑰䌀䐐䐠䎠䎀  䏰䐀䓰䏀䏠䎐 m
䏠䐠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䍐䎐 㰀1 䎀 㰀2.  

䅀䎰䓰 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰 䌠䎀䍀䎀䏀䒰䑐 䐰䑰䌀䐐䐠䎠䏠䌠 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 m 䌀䏐䌀䎰䎀䍰䎀䐀䐰䓠䐠 
䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䍐 䐠䏠䑰䍐䎠 䏐䌀 䐐䎠䐀䍐䒐䎀䌠䌀䓠䒐䎀䑐䐐䓰 䏰䐀䓰䏀䒰䑐. 䈠䌀䎠, 䐠䏠䑰䎠䎀 4 䎀 5 
(䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䏠-䎠䏠䏐䎠䐰䐀䎀䐀䐰䓠䒐䎀䍐 䐠䏠䑰䎠䎀) 䏐䌀䑐䏠䍀䓰䐠䐐䓰 䏐䌀 䐐䎠䐀䍐䒐䎀䌠䌀䓠䒐䎀䑐-
䐐䓰 䏰䐀䓰䏀䒰䑐 䄀䄠 䎀 m. 䆀䑐 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䒰䍐 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎀 䐐䏠䌠䏰䌀䍀䌀䓠䐠 (42 ≡ 52). 
䇰䏠 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䏠䎐 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎀 䏰䐀䎀 䌠䍰䌰䎰䓰䍀䍐 䏰䏠 䐐䐠䐀䍐䎰䎠䍐 䌠䎀䍀䏐䏠, 䑰䐠䏠 
䐠䏠䑰䎠䌀 4 䏐䌀䑐䏠䍀䎀䐠䐐䓰 䏰䍐䐀䍐䍀 䐠䏠䑰䎠䏠䎐 5, 䐠.䍐. 䏠䏐䌀 䍰䌀䎠䐀䒰䌠䌀䍐䐠 䐠䏠䑰䎠䐰 5. 䈐䎰䍐-
䍀䏠䌠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠, 䏰䐀䓰䏀䌀䓰 m 䐐䎰䍐䌠䌀 䏠䐠 䐠䏠䑰䎠䎀 䆠 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䌀  䍰䌀 㥀䄀䄠䈐, 䏰䏠-
䓐䐠䏠䏀䐰 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䌀䓰 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䓰 䆠252 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䏐䌀 䎠䌀䎠 䏐䍐䌠䎀䍀䎀䏀䌀䓰, 䏠䐠 䐠䏠䑰䎠䎀 
䆠2 䌠䏰䐀䌀䌠䏠 m2 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䏐䌀 䎠䌀䎠 䌠䎀䍀䎀䏀䌀䓰.

䄀䏐䌀䎰䏠䌰䎀䑰䏐䏠 䐀䌀䐐䐐䏀䌀䐠䐀䎀䌠䌀䍐䐠䐐䓰 䌠䎀䍀䎀䏀䏠䐐䐠䓀 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 m 䏐䌀 䏰䎰䏠䐐-
䎠䏠䐐䐠䎀 䇰1. 䄀䏐䌀䎰䎀䍰䎀䐀䐰䓠䐠 䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䍐 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䏠-䎠䏠䏐䎠䐰䐀䎀䐀䐰䓠䒐䎀䑐 
䐠䏠䑰䍐䎠 2 䎀 3, 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䏐䒰䑐 䏐䌀 䐐䎠䐀䍐䒐䎀䌠䌀䓠䒐䎀䑐䐐䓰 䏰䐀䓰䏀䒰䑐 m 䎀 䄠䈐 
(䐀䎀䐐. 26). 䈠䏠䑰䎠䌀 3 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䌀 䏐䎀䍠䍐 䐠䏠䑰䎠䎀 2, 䐐䎰䍐䍀䏠䌠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠 䏰䐀䓰䏀䌀䓰 
m 䌐䐰䍀䍐䐠 䏐䌀䑐䏠䍀䎀䐠䓀䐐䓰 䏰䏠䍀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀䓠 䐠䐀䍐䐰䌰䏠䎰䓀䏐䎀䎠䌀 㥀䄀䄠䈐 – 䐰䑰䌀䐐䐠䏠䎠  
䏰䐀䓰䏀䏠䎐 31䆠1 䌐䐰䍀䍐䐠 䏐䍐䌠䎀䍀䎀䏀.  

䇐䌀 䐀䎀䐐䐰䏐䎠䍐 27 䏐䌀䑐䏠䍀䎀䐠䐐䓰 䐠䏠䑰䎠䌀 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 m 䐐 
䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀䓠 㬐, 䍰䌀䍀䌀䏐䏐䏠䎐 䐐䎰䍐䍀䌀䏀䎀. 䉰䍐䐀䍐䍰 䏰䐀䓰䏀䐰䓠 m 䏰䐀䏠䌠䍐䍀䍐䏐䌀 䑀䐀䏠䏐-
䐠䌀䎰䓀䏐䏠 – 䏰䐀䏠䍐䑠䎀䐀䐰䓠䒐䌀䓰 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀 㬠, 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䌀 䎰䎀䏐䎀䓰 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 
䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䍐䎐 㬐 䎀 㬠 – 䏰䐀䓰䏀䌀䓰 (12) 䎀 䏐䌀䎐䍀䍐䏐䌀 䐠䏠䑰䎠䌀 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䆠 (䆠1 = 
m1∩1121)
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2.8. 䇰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䎀䍐 䎰䎀䏐䎀䎀 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䍀䌠䐰䑐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䍐䎐, 䏠䌰䐀䌀-
䏐䎀䑰䍐䏐䏐䒰䑐 䐠䐀䍐䐰䌰䏠䎰䓀䏐䎀䎠䌀䏀䎀 㬐 (䄀䄠䈐) 䎀 㬠 (DEF)

䈐䏰䏠䐐䏠䌐 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䍀䌠䐰䑐 䐠䐀䍐䐰䌰䏠䎰䓀䏐䎀䎠䏠䌠 
䍰䌀䎠䎰䓠䑰䌀䍐䐠䐐䓰 䌠 䐠䏠䏀, 䑰䐠䏠 䏐䌀䑐䏠䍀䓰䐠 䐠䏠䑰䎠䎀 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䍀䌠䐰䑐 䏰䐀䓰䏀䒰䑐, 
䏰䐀䎀䏐䌀䍀䎰䍐䍠䌀䒐䎀䑐 䏠䍀䏐䏠䎐 䎀䍰 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䍐䎐, 䐐 䍀䐀䐰䌰䏠䎐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀䓠, 䐠. 䍐. 
䍀䌠䌀䍠䍀䒰 䐀䍐䒀䌀䍐䐠䐐䓰 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䌀䓰 䏰䏠䍰䎀䑠䎀䏠䏐䏐䌀䓰 䍰䌀䍀䌀䑰䌀. 䇰䐀䎀 䓐䐠䏠䏀 䏀䏠-
䍠䍐䐠 䌐䒰䐠䓀 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䏐䌀 䎰䓠䌐䌀䓰 䐐䐠䏠䐀䏠䏐䌀 䏠䍀䏐䏠䌰䏠 䎀䍰 䐠䐀䍐䐰䌰䏠䎰䓀䏐䎀䎠䏠䌠 䎀 
䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀 䍀䐀䐰䌰䏠䌰䏠 䐠䐀䍐䐰䌰䏠䎰䓀䏐䎀䎠䌀.

䇐䌀 䐀䎀䐐䐰䏐䎠䍐 28 䍀䎰䓰 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐 䎰䎀䏐䎀䎀 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 
㥀䄀䄠䈐 䎀 㥀D䅐F 䏐䌀䑐䏠䍀䎀䐠䐐䓰 䐠䏠䑰䎠䌀 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 EF 䐐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠-
䐐䐠䓀䓠 㥀䄀䄠䈐 – 䐠䏠䑰䎠䌀 䆠 䎀 䐠䏠䑰䎠䌀 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 DF 䐐  㥀䄀䄠䈐 –
䐠䏠䑰䎠䌀 L. 䇰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎀 䆠2L2 䎀 䆠1L1 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䓠䐠 䎰䎀䏐䎀䓠 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 
䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䍐䎐 䆠L.

䈠䌀䎠 䎠䌀䎠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䐠䐀䍐䐰䌰䏠䎰䓀䏐䎀䎠䏠䌠 䐐䑰䎀䐠䌀䍐䏀 䏐䍐䏰䐀䏠䍰䐀䌀䑰䏐䒰䏀䎀, 
䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䍐䏀 䎀䑐 䌠䎀䍀䎀䏀䒰䍐 䎀 䏐䍐䌠䎀䍀䎀䏀䒰䍐 䑰䌀䐐䐠䎀 䐐 䏰䏠䏀䏠䒐䓀䓠 䎠䏠䏐䎠䐰䐀䎀-
䐀䐰䓠䒐䎀䑐 䐠䏠䑰䍐䎠. 䈠䏠䑰䎠䎀 3 䎀 5 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䓠䐠 䌠䎀䍀䎀䏀䏠䐐䐠䓀 䐠䐀䍐䐰䌰䏠䎰䓀䏐䎀䎠䏠䌠 
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䏐䌀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 㰀2, 䐠䏠䑰䎠䌀 5 䏐䌀䑐䏠䍀䎀䐠䐐䓰 䏰䍐䐀䍐䍀 䐠䏠䑰䎠䏠䎐 3, 䐐䎰䍐䍀䏠䌠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠 
䐐䐠䏠䐀䏠䏐䌀 DF 䌐䐰䍀䍐䐠 䏐䌀䑐䏠䍀䎀䐠䓀䐐䓰 䏰䍐䐀䍐䍀 䐐䐠䏠䐀䏠䏐䏠䎐 䄀䄠 䎀 䐰䑰䌀䐐䐠䏠䎠 D2L2  
䌐䐰䍀䍐䐠 䌠䎀䍀䎀䏀, 䌀 䐰䑰䌀䐐䐠䏠䎠 L242, 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䌀䌰䌀䓰䐐䓀 䐐䍰䌀䍀䎀 㥀䄀䄠䈐, 䌐䐰䍀䍐䐠 䏐䍐䌠䎀-
䍀䎀䏀䒰䏀.

䄀䎰䌰䏠䐀䎀䐠䏀:
(䄀䄠䈐) ∩ (DEF) = KL

䆠 = EF∩ 㥀䄀䄠䈐
1. 䅰䌀䎠䎰䓠䑰䎀䐠䓀

EF 䁀 㬰, 㬰⊥ 㰀2
2. 䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀

㬰 ∩( 㥀䄀䄠䈐) = (12)
3. 䇠䐠䏀䍐䐠䎀䐠䓀

(1121)∩E1F1 = 䆠1

L = DF∩ 㥀䄀䄠䈐
1. 䅰䌀䎠䎰䓠䑰䎀䐠䓀

DF 䁀 㲐; 㲐⊥ 㰀2
2. 䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀

㲐 ∩( 㥀䄀䄠䈐) = (34)
3. 䇠䐠䏀䍐䐠䎀䐠䓀

(3141) ∩D1F1 = L1
䄠䎀䍀䎀䏀䏠䐐䐠䓀

䈀䎀䐐. 28

䈠䏠䑰䎠䎀 7 䎀 8 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䓠䐠 䌠䎀䍀䎀䏀䏠䐐䐠䓀 䑀䎀䌰䐰䐀 䏐䌀 㰀1. 䈠䏠䑰䎠䌀 7, 䌀,
䐐䎰䍐䍀䏠䌠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠, 䎀 䐐䐠䏠䐀䏠䏐䌀 䄠䈐, 䌐䐰䍀䍐䐠 䌠䒰䒀䍐 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 EF. 䅰䏐䌀䑰䎀䐠, 䐰䑰䌀-
䐐䐠䏠䎠 71䆠1 䌐䐰䍀䍐䐠 䏰䏠䍀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀䓠 㥀䄀䄠䈐, 䐠.䍐. 䌐䐰䍀䍐䐠 䏐䍐䌠䎀䍀䎀䏀䒰䏀, 䌀 
䐰䑰䌀䐐䐠䏠䎠 䅐1䆠1 䌐䐰䍀䍐䐠 䌠䎀䍀䎀䏀䒰䏀.

2.9. 䇰䌀䐀䌀䎰䎰䍐䎰䓀䏐䏠䐐䐠䓀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䍐䎐

䅀䌠䍐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䏰䌀䐀䌀䎰䎰䍐䎰䓀䏐䒰, 䍐䐐䎰䎀 䍀䌠䍐 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䎠䌀䓠䒐䎀䍐䐐䓰 䏰䐀䓰-
䏀䒰䍐 䏠䍀䏐䏠䎐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䍐䏐䏐䏠 䏰䌀䐀䌀䎰䎰䍐䎰䓀䏐䒰 䍀䌠䐰䏀 䏰䍐䐀䍐-
䐐䍐䎠䌀䓠䒐䎀䏀䐐䓰 䏰䐀䓰䏀䒰䏀 䍀䐀䐰䌰䏠䎐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 (䐀䎀䐐.29, 30).

䅐䐐䎰䎀 䏰䌀䐀䌀䎰䎰䍐䎰䓀䏐䒰䍐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䍰䌀䍀䌀䏐䒰 䐐䎰䍐䍀䌀䏀䎀, 䐠䏠 䎀䑐 䏠䍀䏐䏠-
䎀䏀䍐䏐䏐䒰䍐 䐐䎰䍐䍀䒰 䏰䌀䐀䌀䎰䎰䍐䎰䓀䏐䒰.
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2.10. 䇰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䏐䏠䐐䐠䓀 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 䎀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀.
䇰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䏐䏠䐐䐠䓀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䍐䎐
䇰䐀䓰䏀䌀䓰 䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䏐䌀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀, 䍐䐐䎰䎀 䏠䏐䌀 䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰-

䎰䓰䐀䏐䌀 䍀䌠䐰䏀 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䎠䌀䓠䒐䎀䏀䐐䓰 䏰䐀䓰䏀䒰䏀, 䏰䐀䎀䏐䌀䍀䎰䍐䍠䌀䒐䎀䏀 䓐䐠䏠䎐 
䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀. 䄠 䎠䌀䑰䍐䐐䐠䌠䍐 䐠䌀䎠䎀䑐 䍀䌠䐰䑐 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䎠䌀䓠䒐䎀䑐䐐䓰 䏰䐀䓰䏀䒰䑐 䏰䎰䏠䐐-
䎠䏠䐐䐠䎀 䌠䏠䍰䓀䏀䍐䏀   䌰䎰䌀䌠䏐䒰䍐 䎰䎀䏐䎀䎀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 – 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀 h 䎀 䑀䐀䏠䏐-
䐠䌀䎰䓀 f, 䎀 䎀䍰 䐠䏠䑰䎠䎀 䎀䑐 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰  B=h ∩f 䌠䏠䐐䐐䐠䌀䌠䎀䏀 䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰-
䎰䓰䐀 䎠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 㬐.

䅀䌠䍐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䏐䒰 䏀䍐䍠䍀䐰 䐐䏠䌐䏠䎐, 䍐䐐䎰䎀 䏠䍀䏐䌀 䎀䍰 
䏐䎀䑐 䏰䐀䏠䑐䏠䍀䎀䐠 䑰䍐䐀䍐䍰 䏰䐀䓰䏀䐰䓠 䎰䎀䏐䎀䓠, 䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䏐䐰䓠 䎠 䍀䐀䐰䌰䏠䎐.

䇐䌀 䐀䎀䐐䐰䏐䎠䍐 31 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䏐䏠 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䎀䍐 䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䌀 䈀 䎀䍰 䐠䏠䑰-
䎠䎀 䄠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 㬐.
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䉰䐠䏠䌐䒰 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䎀䐠䓀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎀 䏰䍐䐀-
䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䌀 䎠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䏐䌀 
䑰䍐䐀䐠䍐䍠䍐, 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䌠䏠䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠-
䌠䌀䐠䓀䐐䓰 䐠䍐䏠䐀䍐䏀䏠䎐 䏠 䑰䌀䐐䐠䏐䏠䏀 䐐䎰䐰-
䑰䌀䍐 䏰䐀䏠䍐䑠䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䏰䐀䓰䏀䏠䌰䏠 䐰䌰-
䎰䌀: 䍐䐐䎰䎀 䏠䍀䏐䌀 䐐䐠䏠䐀䏠䏐䌀 䏰䐀䓰䏀䏠䌰䏠 
䐰䌰䎰䌀 䏰䌀䐀䌀䎰䎰䍐䎰䓀䏐䌀 䎠䌀䎠䏠䎐-䐠䏠 
䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐, 䌀 䍀䐀䐰䌰䌀䓰 
䏐䍐 䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䏐䌀 䍐䎐, 䐠䏠 䏐䌀 
䓐䐠䐰 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐 䏰䐀䓰-
䏀䏠䎐 䐰䌰䏠䎰 䏰䐀䏠䍐䑠䎀䐀䐰䍐䐠䐐䓰 䌐䍐䍰 䎀䐐-
䎠䌀䍠䍐䏐䎀䓰.
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䈠䅐䇠䈀䅐䇀䄀. 䅐䐐䎰䎀 䏰䐀䓰䏀䌀䓰 䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䏐䌀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀, 䐠䏠 
䏐䌀 䑰䍐䐀䐠䍐䍠䍐 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䌀䓰 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䓰 䏰䐀䓰䏀䏠䎐  䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䏐䌀 
䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䒰䏀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䓰䏀 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䍐䎐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䎀 䌰䏠䐀䎀-
䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䏠䏀䐰 䐐䎰䍐䍀䐰 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀, 䌀 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䌀䓰 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䓰 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 
䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䏐䌀 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䒰䏀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䓰䏀 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䍐䎐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠-
䐐䐠䎀 䎀 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䏠䏀䐰 䐐䎰䍐䍀䐰 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 (䐀䎀䐐. 32).

䈀䎀䐐. 32
䐀 ⊥㥀䄀䄠䈐                                                       p ⊥ 㬐
 p1 ⊥ h1, p2 ⊥ f2               p1 ⊥ 㬐1, p2 ⊥ 㬐2

2.11. 䇀䍐䐠䏠䍀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䎀䓰 䎠 䍰䌀䍀䌀䑰䌀䏀 5 䎀 6

䅰䌀䍀䌀䑰䌀 5. 䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀 䐀䌀䐐䐐䐠䏠䓰䏐䎀䍐 䏠䐠 䐠䏠䑰䎠䎀 D 䍀䏠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 
䐠䐀䍐䐰䌰䏠䎰䓀䏐䎀䎠䌀 䄀䄠䈐 (䐀䎀䐐. 33, 34, 35).

䇰䐀䏠䐐䐠䐀䌀䏐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䏠䍐 䐀䍐䒀䍐䏐䎀䍐. 䈀䌀䐐䐐䐠䏠䓰䏐䎀䍐 䏠䐠 䐠䏠䑰䎠䎀 䍀䏠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠-
䐐䐠䎀 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䍀䎰䎀䏐䏠䎐 䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䌀, 䏠䏰䐰䒐䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䎀䍰 䓐䐠䏠䎐 䐠䏠䑰-
䎠䎀 䏐䌀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀.

䈀䍐䒀䍐䏐䎀䍐 䏐䌀 䑰䍐䐀䐠䍐䍠䍐.
1. 䈐䐠䐀䏠䎀䏀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎀 䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䌀, 䏠䏰䐰䒐䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䎀䍰 䓐䐠䏠䎐 

䐠䏠䑰䎠䎀 䏐䌀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀;
2. 䇐䌀䑐䏠䍀䎀䏀 䏠䐐䏐䏠䌠䌀䏐䎀䍐 䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䌀 (䐠䏠䑰䎠䐰 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 

䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䌀 䐐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀䓠);
3. 䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䍐䏀 䍀䎰䎀䏐䐰 䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䌀 䐐䏰䏠䐐䏠䌐䏠䏀 䏰䐀䓰䏀䏠-

䐰䌰䏠䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䐠䐀䍐䐰䌰䏠䎰䓀䏐䎀䎠䌀;
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䇰䏠䎠䌀䍠䍐䏀 䏰䏠䓐䐠䌀䏰䏐䏠䍐 䐀䍐䒀䍐䏐䎀䍐 䍰䌀䍀䌀䑰䎀:
䇰䏠 䍰䌀䍀䌀䏐䏐䒰䏀 䎠䏠䏠䐀䍀䎀䏐䌀䐠䌀䏀 䐐䐠䐀䏠䎀䏀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎀 䐠䐀䍐䐰䌰䏠䎰䓀䏐䎀䎠䌀 䄀䄠䈐.

1. 䆀䍰 䐠䏠䑰䎠䎀 D 䏠䏰䐰䐐䎠䌀䍐䏀 䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀 p 䏐䌀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀 䐠䐀䍐-
䐰䌰䏠䎰䓀䏐䎀䎠䌀 䄀䄠䈐, 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䐰䓰 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀 h 䎀 䑀䐀䏠䏐䐠䌀䎰䓀 f 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 -
p1 ⊥ h1, p2 ⊥ f2 (䐀䎀䐐. 33).

䈀䎀䐐. 33

2. 䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䍐䏀 䐠䏠䑰䎠䐰 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䌀 䐀 䐐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠-
䐐䐠䓀䓠 䐠䐀䍐䐰䌰䏠䎰䓀䏐䎀䎠䌀 䄀䄠䈐, 䍀䎰䓰 䑰䍐䌰䏠 䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀 䍰䌀䎠䎰䓠䑰䌀䍐䏀 䌠 䌰䏠䐀䎀-
䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䏠-䏰䐀䏠䍐䑠䎀䐀䐰䓠䒐䐰䓠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀 㬐, 䏐䌀䑐䏠䍀䎀䏀 䎰䎀䏐䎀䓠 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 
䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 㬐 䎀 䐠䐀䍐䐰䌰䏠䎰䓀䏐䎀䎠䌀 䄀䄠䈐 䎀 䏠䐠䏀䍐䑰䌀䍐䏀 䐠䏠䑰䎠䐰 䆠 (䐀䎀䐐. 34)
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䈀䎀䐐. 34

䄀䎰䌰䏠䐀䎀䐠䏀:
䐀 ∩ 㥀䄀䄠䈐 = 䆠 - ?

1. 䅰䌀䎠䎰䓠䑰䎀䐠䓀
䐀 䁀 㬐, 㬐⊥ 㰀1

2. 䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀
㬐 ∩ (ABC) = (34), 

3= 㬐 ∩ (AC), 
4= 㬐 ∩ (AB)

3. 䇠䐠䏀䍐䐠䎀䐠䓀
(3242) ∩ 䐀2 = 䆠2
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3. 䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䍐䏀 䏐䌀䐠䐰䐀䌀䎰䓀䏐䐰䓠 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䐰 䐀䌀䐐䐐䐠䏠䓰䏐䎀䓰 䏠䐠 䐠䏠䑰䎠䎀 D 
䍀䏠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䐠䐀䍐䐰䌰䏠䎰䓀䏐䎀䎠䌀 䄀䄠䈐, 䏰䐀䎀䏀䍐䏐䎀䌠 䐐䏰䏠䐐䏠䌐 䏰䐀䓰䏀䏠䐰䌰䏠䎰䓀䏐䏠䌰䏠 
䐠䐀䍐䐰䌰䏠䎰䓀䏐䎀䎠䌀 (䐀䎀䐐. 35).

䈀䎀䐐. 35

䄀䎰䌰䏠䐀䎀䐠䏀:
1. 䐀 䓐 D; 䐀 ⊥ 㥀䄀䄠䈐, p1 ⊥ h1, p2 ⊥ f2
2. 䐀 ∩ (㥀䄀䄠䈐) = 䆠, 䐀 ⊂ 㬐, 㬐⊥ 㰀1

㬐 ∩ (㥀䄀䄠䈐) = (34)
3 = 㬐 ∩ (䄀䈐), 
4∈ 㬐 ∩ (䄀䄠)

(3242) ∩ 䐀2 = 䆠2
3. | DK| = | D, 㥀䄀䄠䈐 |
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䅰䌀䍀䌀䑰䌀 6. 䇰䏠䐐䐠䐀䏠䎀䐠䓀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀, 䏰䌀䐀䌀䎰䎰䍐䎰䓀䏐䐰䓠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䐠䐀䍐-
䐰䌰䏠䎰䓀䏐䎀䎠䌀 䄀䄠䈐 䎀 䏠䐠䐐䐠䏠䓰䒐䐰䓠 䏠䐠 䏐䍐䍐 䏐䌀 䐀䌀䐐䐐䐠䏠䓰䏐䎀䎀 40䏀䏀 (䐀䎀䐐. 36).

䇰䐀䏠䐐䐠䐀䌀䏐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䏠䍐 䐀䍐䒀䍐䏐䎀䍐. 䆀䍰 䎰䓠䌐䏠䎐 䐠䏠䑰䎠䎀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䌠䏠䐐-
䐐䐠䌀䌠䎀䏀 䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀 䍀䎰䎀䏐䏠䎐 40䏀䏀 䎀 䑰䍐䐀䍐䍰 䎠䏠䏐䍐䑰䏐䐰䓠 䐠䏠䑰䎠䐰 䏰䍐䐀-
䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䌀 䏰䐀䏠䌠䍐䍀䍐䏀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀, 䏰䌀䐀䌀䎰䎰䍐䎰䓀䏐䐰䓠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䐠䐀䍐-
䐰䌰䏠䎰䓀䏐䎀䎠䌀 䄀䄠䈐.

䈀䎀䐐. 36

䈀䍐䒀䍐䏐䎀䍐 䏐䌀 䑰䍐䐀䐠䍐䍠䍐.
1. 䆀䍰 䐠䏠䑰䎠䎀 䄀 (䎀䎰䎀 䎰䓠䌐䏠䎐 䍀䐀䐰䌰䏠䎐 䐠䐀䍐䐰䌰䏠䎰䓀䏐䎀䎠䌀 䄀䄠䈐) 䏰䐀䏠䌠䏠䍀䎀䏀 
䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀 䎠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䐠䐀䍐䐰䌰䏠䎰䓀䏐䎀䎠䌀 䄀䄠䈐, p ⊥ (䄀䄠䈐);
2. 䇠䌰䐀䌀䏐䎀䑰䎀䏀 䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䎰䓀䏐䏠䎐 䐠䏠䑰䎠䏠䎐 L 䎀 䏠䏰䐀䍐䍀䍐-
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䎰䎀䏀 䍐䌰䏠 䏐䌀䐠䐰䐀䌀䎰䓀䏐䐰䓠 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䐰(A1L0=|AL|);
3. 䇐䌀 䏐䌀䐠䐰䐀䌀䎰䓀䏐䏠䎐 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䍐 䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䌀 䏐䌀䑐䏠䍀䎀䏀 䐠䏠䑰䎠䐰 䇀0, 
䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䏐䐰䓠 䏐䌀 䍰䌀䍀䌀䏐䏐䏠䏀 䐀䌀䐐䐐䐠䏠䓰䏐䎀䎀 40䏀䏀 䏠䐠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䐠䐀䍐-
䐰䌰䏠䎰䓀䏐䎀䎠䌀 䄀䄠䈐, 䎀 䐐䐠䐀䏠䎀䏀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎀 䐠䏠䑰䎠䎀 䇀 䏐䌀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䓰䑐 䏰䍐䐀䏰䍐䏐-
䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䌀 (䄀1䇀0 = 40䏀䏀).
4. 䉰䍐䐀䍐䍰 䐠䏠䑰䎠䐰 䇀 䏰䐀䏠䌠䏠䍀䎀䏀 䎀䐐䎠䏠䏀䐰䓠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀 㬠(n∩m), 䐐䏠䌐䎰䓠-
䍀䌀䓰 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䓰 䏰䌀䐀䌀䎰䎰䍐䎰䓀䏐䏠䐐䐠䎀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䍐䎐 – 㬠(n∩m) ||㥀䄀䄠䈐, 䐠.䎠. n∩m 
|| BC∩A䄠 (n尀尀䄠䈐, m尀尀䄀䄠).
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䈀䎀
䐐.
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䈠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 1
1-䓰 䏰䎰䏠䐐䎠䌀䓰 䑀䎀䌰䐰䐀䌀 - ∆ABC 2-䓰 䏰䎰䏠䐐䎠䌀䓰 䑀䎀䌰䐰䐀䌀 - ∆DEF

A B C D E F№
 

䌠䌀
䐀.

x y z x y z x y z x y z x y z x y Z
1 100 23 110 10 40 0 140 83 40 40 80 60 130 50 90 80 0 18

2 150 40 80 10 0 60 120 120 5 140 15 0 35 37 78 110 82 87

3 90 120 10 160 90 100 30 30 80 130 30 30 20 40 50 80 117 103

4 160 13 80 10 70 120 70 100 10 88 100 118 160 40 60 33 0 55

5 105 15 35 20 32 100 45 90 10 15 15 33 130 30 15 75 85 92

6 75 85 110 130 12 75 20 30 30 30 10 110 140 50 60 87 95 7

7 155 85 95 30 120 80 85 20 10 120 120 10 20 65 50 90 32 100

8 145 96 12 20 80 56 90 20 100 115 108 85 35 47 75 100 40 10

9 25 70 58 140 42 95 90 5 18 50 18 90 135 18 75 85 75 35

10 20 13 80 170 70 120 110 100 10 92 100 118 20 40 60 148 0 55

11 75 33 96 165 50 5 35 90 38 95 95 85 147 16 30 55 8 28

12 140 45 15 10 95 55 90 5 85 120 73 80 20 60 73 75 10 7
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䈠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 1(䇰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䍐䏐䎀䍐)
1-䓰 䏰䎰䏠䐐䎠䌀䓰 䑀䎀䌰䐰䐀䌀 - ∆ABC 2-䓰 䏰䎰䏠䐐䎠䌀䓰 䑀䎀䌰䐰䐀䌀 - ∆DEF

A B C D E F
№ 

䌠䌀䐀
. x y z x y z x y z x y z x y z x y z

13 25 67 8 80 85 110 115 15 72 134 75 52 30 52 30 65 10 98

14 130 30 40 40 0 110 80 95 10 120 80 80 10 30 100 85 20 0

15 75 23 110 165 40 0 35 83 40 135 80 60 45 50 90 95 0 18

16 100 110 23 10 0 40 140 40 83 40 60 80 130 90 50 80 18 0

17 145 12 96 20 56 80 90 100 20 115 85 108 35 75 47 100 10 40

18 25 7 68 80 110 85 115 72 15 134 52 75 30 30 52 65 98 10

19 90 10 120 160 100 90 30 80 30 130 30 30 20 50 40 80 103 118

20 140 40 30 50 110 0 90 10 95 130 80 80 20 100 30 95 20 0

21 105 35 15 20 100 32 45 10 90 15 33 15 130 15 30 75 92 88

22 75 110 85 130 75 12 20 30 30 30 110 10 140 60 50 87 7 95

23 155 95 85 30 80 120 85 10 20 120 10 120 20 50 65 90 100 32

24 140 15 45 10 55 95 90 85 5 120 80 73 20 73 60 75 7 10
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䈠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 1(䇰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䍐䏐䎀䍐)

1-䓰 䏰䎰䏠䐐䎠䌀䓰 䑀䎀䌰䐰䐀䌀 - ∆ABC 2-䓰 䏰䎰䏠䐐䎠䌀䓰 䑀䎀䌰䐰䐀䌀 - ∆DEF
A B C D E F

№ 
䌠䌀䐀

. x y z x y z x y z X y z x y z x y z
25 20 45 15 150 95 55 70 5 85 40 73 80 142 60 73 87 10 7
26 35 15 35 120 32 100 95 90 10 125 15 33 10 30 15 65 85 92
27 70 85 110 15 12 75 125 30 30 115 10 110 5 50 60 58 95 7
28 10 85 95 135 120 80 80 25 10 45 120 10 145 65 50 75 32 100

29 75 96 33 165 5 50 35 38 90 95 85 95 147 30 16 55 28 8
30 30 30 40 120 0 110 80 95 10 40 80 80 148 30 100 73 20 0
31 80 110 10 10 80 100 140 20 80 40 20 30 150 30 50 90 108 103
32 20 40 80 160 0 62 50 118 5 22 15 0 136 35 77 60 82 88
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䄐䆀䄐䆰䆀䇠䄰䈀䄀䉀䆀䉰䅐䈐䆠䆀䆐 䈐䇰䆀䈐䇠䆠

1. 䉰䍐䎠䏀䌀䐀䔐䌠 䄀.䄀. 䆀䏐䍠䍐䏐䍐䐀䏐䌀䓰 䌰䐀䌀䑀䎀䎠䌀. 䇀: 䄠䒰䐐䒀䌀䓰 䒀䎠䏠䎰䌀, 2006.
2. 䆰䏠䎠䐠䍐䌠 䇠.䄠. 䆠䐀䌀䐠䎠䎀䎐 䎠䐰䐀䐐 䏐䌀䑰䍐䐀䐠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䎀. 2006
3. 䄰䏠䐀䍀䏠䏐 䄠.䇠., 䈐䍐䏀䍐䏐䑠䏠䌠-䇠䌰䏐䍐䌠䐐䎠䎀䎐 䇀.䄀. 䆠䐰䐀䐐 䏐䌀䑰䍐䐀䐠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 

䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䎀. 䇀.: 䄠䒰䐐䒀䌀䓰 䒀䎠䏠䎰䌀, 1988.
4. 䅐䈐䆠䅀. 䇠䌐䒐䎀䍐 䏰䐀䌀䌠䎀䎰䌀 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓰 䑰䍐䐀䐠䍐䍠䍐䎐. 䇀.: 䄰䏠䐐䐰䍀䌀䐀䐐䐠-

䌠䍐䏐䏐䒰䎐 䎠䏠䏀䎀䐠䍐䐠 䈐䈐䈐䈀 䏰䏠 䐐䐠䌀䏐䍀䌀䐀䐠䎀䍰䌀䑠䎀䎀, 1983

䇠䄰䆰䄀䄠䆰䅐䇐䆀䅐
䄠䌠䍐䍀䍐䏐䎀䍐 3

1 䈐䏠䍀䍐䐀䍠䌀䏐䎀䍐 䓐䏰䓠䐀䌀 №1 5
2 䇠䌐䒐䎀䍐 䏀䍐䐠䏠䍀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䎀䓰 䏰䏠 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐-

䏐䎀䓠 䓐䏰䓠䐀䌀
6

2.1. 䇠䐀䐠䏠䌰䏠䏐䌀䎰䓀䏐䒰䍐 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎀 䐠䏠䑰䎠䎀 6
2.2 .䇰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䎀䍐 䐐䎀䏀䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䒰䑐 䐠䏠䑰䍐䎠 9
2.3. 䇠䐀䐠䏠䌰䏠䏐䌀䎰䓀䏐䒰䍐 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎀 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 11
2.4. 䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䍐 䏐䌀䐠䐰䐀䌀䎰䓀䏐䏠䎐 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䒰 䏠䐠-
䐀䍐䍰䎠䌀 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 䏠䌐䒐䍐䌰䏠 䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䓰 䎀 䐰䌰䎰䏠䌠 䏐䌀-
䎠䎰䏠䏐䌀 䍐䌰䏠 䎠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓰䏀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䎀䎐

13

2.5. 䅰䌀䍀䌀䏐䎀䍐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䏐䌀 䑰䍐䐀䐠䍐䍠䍐. 䈠䏠䑰䎠䌀 䎀 
䏰䐀䓰䏀䌀䓰 䌠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀. 䄰䎰䌀䌠䏐䒰䍐 䎰䎀䏐䎀䎀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀

14

2.6. 䇰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䍐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䍐䎐 20
2.7. 䈠䏠䑰䎠䌀 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 䐐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䓀䓠 –
䏠䐐䏐䏠䌠䏐䌀䓰 䏰䏠䍰䎀䑠䎀䏠䏐䏐䌀䓰 䍰䌀䍀䌀䑰䌀

23

2.8. 䇰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䎀䍐 䎰䎀䏐䎀䎀 䏰䍐䐀䍐䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䍀䌠䐰䑐 
䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䍐䎐, 䏠䌰䐀䌀䏐䎀䑰䍐䏐䏐䒰䑐 䐠䐀䍐䐰䌰䏠䎰䓀䏐䎀䎠䌀䏀䎀 
(ABC) 䎀 (DEF)

26

2.9. 䇰䌀䐀䌀䎰䎰䍐䎰䓀䏐䏠䐐䐠䓀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䍐䎐 27
2.10. 䇰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䏐䏠䐐䐠䓀 䏰䐀䓰䏀䏠䎐 䎀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀.
䇰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䏐䏠䐐䐠䓀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䍐䎐

28

2.11. 䇀䍐䐠䏠䍀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䎀䓰 䎠 䍰䌀䍀䌀䑰䌀䏀 5 䎀 6 29
3 䄐䎀䌐䎰䎀䏠䌰䐀䌀䑀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䎐 䐐䏰䎀䐐䏠䎠 41


